Fraswerkzeuge mit Schaft

Cufting tfools with shank

ProChipper”
E\(,{g tooling systems

Y




HS Nutschaftfraser - Massiv

-
HS Grooving cutter - Solid : ‘:

b

S * HSS-Nutfréiser Z=1, HSS massiv und geradeverzahnt. Anschliff zum Einbohren geeignet.
* HSS-grooving cutter Z=1, solid HSS with straight cut. Ground on end, suifable for plunging.
HS Nutfréser Z=1 « HS Grooving cutter Z=1 m m
2 5 38 6 1 02 3455.002.005
i \ 5 38 8 1 02 3455.002.105
3 8 41 6 1 02 3455.003.008
/\ 8 41 8 1 02 3455.003.108
N | 4 10 43 6 1 02 3455.004.010
| 10 43 8 1 02 3455.004.110
| A 5 10 43 6 1 02 3455.005.010
10 43 8 1 02 3455.005.110
b,
HS Nutschafifraser - Massiv
HS Grooving cutter - Solid A \
S * HSS-Nutfréiser Z=2, HSS massiv und geradeverzahnt. Anschliff zum Einbohren geeignet.
* HSS-grooving cutter Z=2, solid HSS with straight cut. Ground on end, suitable for plunging.
HS Nutfréiser 2=2 + HS Grooving cutter Z=2 (MAN] Hs |
6 15 45 6 2 02 3205.006.015
_ 15 45 8 2 02 3205.006.115
—|
20 50 6 2 02 3205.007.020
- 7 8 30 60 6 2 02 3205.008.030
30 60 8 2 02 3205.008.130
N 10 30 60 6 2 02 3205.010.030
- 30 60 8 2 02 3205.010.130
14 20 50 6 2 02 3205.014.020
20 50 8 2 02 3205.014.120
18 20 50 6 2 02 3205.018.020
D 20 50 8 2 02 3205.018.120
20 20 50 6 2 02 3205.020.020
20 50 8 2 02 3205.020.120

« Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.

» Standard article, short-time production after order.




HW Nutschaftfr@ser, lange Ausfiihrung - Massiv / Fest
TC Grooving cutter, long style - Solid / Tipped ; g

* HW-Nutfréser Z=2 geradeverzahnt. Stirmseitig zum Einbohren angeschliffen.

-0 Lange Ausfuhrung fur groBe Fréstiefen. Bis Durchmesser 8mm aus Vollhartmetaill,
T e r@ danach HW-bestlckt.
q:'> * TC-grooving cutter Z=2 with straight cut. Ground on end, suitable for plunging.
Long style for deep cutting. Until diameter 8mm made from solid carbide,
bigger diameters TC-fipped.
pur
| HW Nutfréiser Z=2 + TC Grooving cutter Z=2 (MAN ] HW |
o
8 11 60 6 2 02 8135.003.010 @
' 1 4 12 60 6 2 02 8135.004.012 ¢
5 18 60 6 2 02 8135.005.018 @
-0 6 25 60 6 2 02 8135.006.025 @
8 32 75 12 2 02 8135.008.032 @
9 32 75 12 2 02 8135.009.032
10 32 75 12 2 02 8135.010.032
12 38 95 12 2 02 8135.012.038
51 108 12 2 02 8135.012.051
14 32 70 12 2 02 8135.014.032
15 32 70 12 2 02 8135.015.032
16 32 70 12 2 02 8135.016.032
18 38 80 12 2 02 8135.018.038
19 51 92 12 2 02 8135.019.051 5
20 38 80 12 2 02 8135.020.080 ’é
22 38 80 12 2 02 8135.022.080 8

@ Vollhartmetall-Ausfuhrung e Solid carbide




8439

HW Nutschaftfraser mit Einbohrschneide - Festbestiic
TC Grooving cutter with plunge cutfing knife - TF@QO’

L1

Y

=>

L2

4 |
s iR

* HW-Nutfréser Z=2 geradeverzahnt. Stirnseitig zum Einbohren angeschliffen.

HW-bestuckte Ausfuhrung

* TC-grooving cutter Z=2 with straight cut. Ground on end, suitable for plunging.

TC-fioped design.

HW Nutfraser mit Einbohrschneide Z=2
TC Grooving cutter with center tip Z=2

20

22

24

25

30

< Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
<& Standard article, short-fime production affer order.

© O o O

10x35

10x35

12x45

10x35

12x45
6

8
10x35
8
12x45
6
10x35
8
12x45
6
10x35
8
12x45
6
10x35
8
12x45
8
10x35
12x45
8
12x45
8
10x35
10x35
MK2/@20

NN RN NN NN DNNDNDNDNDNDNDNDNDNDNDNDNDNDNDNDRNDNDNDNDNRNODDNRNODDNDNDODDNDNDDNDNDNDNDDNDDNDN

02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02

8439.006.014
8439.006.114
8439.008.019
8439.008.119
8439.008.020
8439.010.019
8439.010.119
8439.010.025
8439.010.032
8439.010.040
8439.012.019
8439.012.119
8439.012.025
8439.012.032
8439.012.040
8439.014.019
8439.014.119
8439.014.025
8439.014.032
8439.014.040
8439.016.025
8439.016.125
8439.016.019
8439.016.040
8439.018.125
8439.018.019
8439.018.025
8439.018.040
8439.020.025
8439.020.125
8439.020.019
8439.020.040
8439.022.016
8439.022.025
8439.022.040
8439.024.016
8439.024.040
8439.025.016
8439.025.025
8439.030.025 <
8439.030.050 <




HW Ausschnitifraser - Festbestuickt ,
TC Router cutter - Tipped L \ ™

HW-Ausschnittfréser Z=1+1 mit wechselseitigem Achswinkel fUr beidseitig ausrissfreie
S U Bearbeitung. Stirnseitig zum Einbohren angeschliffen. Lange AusfUhrung fur groBe

Fréstiefen. HW-bestUckter Stahltrager.

TC-router cutter Z=1+1 with alternating axial angle for tear-free machining on both sides.

D Ground on end, suitable for plunging. Long style for deep cutting. TC-tipped steel body.
HW AusschnittfrGser Z=1+1 « TC Router cutter Z=1+1 m
par
14 50 110 12x50 1+1 02 8735.014.050
50 110 14x50 1+1 02 8735.014.150

L2

* Mit wechselseitigem Achswinkel

* With alternating axial angle

* Mit Einbohrschneide

* With center tip for plunge cutting —
HW-Nutschaftfr@ser - Massiv s g
T1C-Grooving cutter - Solid L ) ¥ S

* Vollhartmetall-Nutfr@ser Z=2 geradeverzahnt.

S Stimseitig zum Einbohren angeschliffen.
g  Solid carbide grooving cutter Z=2 with straight cut.
t Ground on end, suitable for plunging.
HW Nutfrdser mit Einbohrschneide 2=2
TC Grooving cuftter with plunge Z=2 m m
4
B 8 48 8 2 02 6439.003.008
8 48 10 2 02 6439.003.108
) 4 11 51 8 2 02 6439.004.011
9 n 51 10 2 02 6439.004.111
: 5 N 51 8 2 02 6439.005.011
D n 51 10 2 02 6439.005.111




HS Nutschaftfraser mit Innengewinde - Massiv
HS Grooving shank cutter with internal thread -Eig g

* HS-Nutfréser Z=2 geradeverzahnt mit Innengewindeschaft.

S
Stirseitig zum Einbohren angeschliffen.
* HS-Grooving cutter Z=2 with straight cut and internal threaded shank.
d> Ground on end, suitable for plunging.
HW Nutfréser mit Innengewinde Z=2
TC Grooving cufter with internal thread Z=2 m
)
8 20 55 M10 2 02 3438.008.020 ¢
20 60 M12x1 2 02 3438.008.120 <
- 10 20 55 M10 2 02 3438.010.020 ¢
12 20 55 M10 2 02 3438.012.020 &
23 60 M12x1 2 02 3438.012.023 &
14 23 60 M12x1 2 02 3438.014.023
D 16 25 0  Mi2d 2 02 3438.016.025 O
25 25 60 M12x1 2 02 3438.025.025 ¢
30 25 60 M12x1 2 02 3438.030.025

< Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
<& Standard article, short-fime production after order.

81 3 8 HW Nutschaftfr@ser mit Innengewinde - Fesil?esiﬁcki
TC Grooving shank cutter with internal thread ﬁpeo’ g

* HW-Nuffr&ser Z=2 geradeverzahnt mit Innengewindeschaft.

S Stirnseitig zum Einbohren angeschliffen.
g * TC-Grooving cutter Z=2 with straight cut and internal threaded shank.
Ground on end, suitable for plunging.

HW Nutfrdser mit Innengewinde 2=2

TC Grooving cutter with internal thread Z=2 m

L1

8 20 60 M12x1 2 02 8138.008.020

10 23 60 M12x1 2 02 8138.010.023

3 12 23 60 M12x1 2 02 8138.012.023

14 23 60 M12x1 2 02 8138.014.023

‘ 16 25 60 M12x1 2 02 8138.016.025
D 18 25 60 M12x1 2 02 8138.018.025
20 25 60 M12x1 2 02 8138.020.025

22 25 60 M12x1 2 02 8138.022.025

24 25 60 M12x1 2 02 8138.024.025

25 25 60 M12x1 2 02 8138.025.025

30 25 60 M12x1 2 02 8138.030.025




HW Ausschnitifraser - Festbestiickt .
TC Grooving cutter - Tipped ;

* HW-Ausschnittfréser Z=2 geradeverzahnt mit Spanbrechern geschliffen. Stirnseitig zum Ein-
& bohren angeschliffen. Lange Ausfuhrung fur groBe Frastiefen. HW-bestUckter Stahltréager.

» TC-router cutter Z=2, straight cut grinded with chip breakers. Ground on end, suitable for

{ plunging. Long style for deep cutting. TC-tipped steel body.

| HW Ausschnittfréser Z=2 « TC Router cutter Z=2 m Iﬂﬂ
1 U
! 20 50 95 12x40 2 02 8545.020.050
50 100 16x45 2 02 8545.020.150
‘ 50 100 18x45 2 02 8545.020.250
3 50 110 20x55 2 02 8545.020.350
50 110 25x55 2 02 8545.020.450
« Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.

» Standard article, shorttime production affer order.

* Mit Einbohrschneide
* With center tip for plunge cutting

Oberfrasen

HW Vielzahn-Schruppfraser - Festbestiickt
TC Roughing cuftter - Tipped

* HW-Vielzahnfréser Z=3 bis Z=6 mit Spanaufteilung fUr groBe Zerspanleistung und
2 verbesserte Spdneentfsorgung. Stirseitig zum Einbohren angeschliffen. Unterteilter
g Schnitt fur Reduzierung der Schnittkrafte und des Arbeitsgeréusches. HW-bestlckter

‘ Stahitrager.
d> e TC-Multi tip cutter Z=3 until Z=6 with spiral arrangement for high cutting performance

‘ and optimised chip removal. Ground on end, suitable for plunging. Staggered cut for

reduced cuttingforces and radiatednoise. TC-fipped steel body.

—
-1 HW Schruppfrdser Z=3/6 ¢ TC Roughing cutter Z=3/6 IEE m
ﬁ
20 40 12 3 02 8335.020.040
40 18 3 02 8335.020.140
40 20 3 02 8335.020.240
D 40 MK2/@20 3 3 02 8335.020.340 <
40 MK2/M30x1,5 3 02 8335.020.440 ©
30 40 18 6 02 8335.030.040
40 20 6 02 8335.030.140
* Mif Einbohrschneide ) MK2/@20 6 6 02  8335.030.240 ¢
* With center tip for plunge cutting 30 60 18 6 02 8335.030.060
60 20 6 02 8335.030.160
60 25 6 02 8335.030.260

¢ Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
<& Standard article, short-fime production after order.




HW “Spirax” Spiral-Fﬁge-Faszré‘usgarnitur—Wepdemess
1C “Spirax” Helicoidal jointing and rebating cutter

eversit

(

L

.
=

* Leichtmetallitr&iger in gewendelter Ausflhrung, bestuckt mit HW-Wendemessermn Z=4 in
spiraliger Anordnung fur groBe Zerspanungsleistung und optimierte Spéneentsorgung.
Unterteilter Schnitt zur Reduzierung der Schnittkr&fte und des Arbeitsgerdiusches.
Stirnseitig mit Vorschneidern fur Falzfrsungen. Satz bestehend aus HSK-Fréisdorn und
Messerkopf.

 Light alloy fool body in helicoidal layout, fipped with TC reversible knifes Z=4 in spiral
arrangement for high cutting performance and optimised chip removal. Staggered
cut for reduced cutting forces and radiated noise. Fasce side with spurs for rebating.
Cutterset composed by HSK-arbor and cutter.

* Verwendung balliger Wendemesser

* Use of rounded turnable knifes

HW Spiralfrésgarnitur Spir. = 4,V = 2 « TC Helicoidal cutterset Spir. = 4, v = 2 | [ IEX

80 80 125 4 2 HSK63F 02 5942.080.080 4
80 165 4 2 HSK63F 02 5942.080.081 «
130 175 4 2 HSK63F 02 5942.080.130 4
130 205 4 2 HSK63F 02 5942.080.131 4

4 AusfUhrung mit Leichtmetall-Grundkorper « 4 Light alloy body

Wendemesser/Ersatzieile « Reversible knives/Spare parts

Dim. PG  Ar. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 16x16x2,5 02 754.106
Schraube * Screw Mb&x14 02 705.320.13
Vorschneider ¢ Spur 14x14x2 02 750.111
Spannschraube ¢ Screw M5x8 02 705.422
Torx Schlussel * Torx wrench T20 02 706.305

HW Nutschafifraser - Wendemesser
TC Grooving cutter - Reversible knife

L1

* WP-Nuffr@ser Z=1+1 geradeverzahnt. Bestlckt mit HW-Wendemessern Z=4.
Stirseitiges HW-Wendemesser als Einbohrschneide.

» TC-grooving cutter Z=1+1 with reversible knifes. Turnable knifes with 4 cutting edges.
Face furnable knife suitable for plunging.

HW Nutfrdser Z=2 « TC Grooving cutter Z=2 m

16 20 70 8 1+1 02 5138.016.008
20 70 10 1+1 02 5138.016.010
20 65 M10 1+1 02 5138.016.110 ©
20 65 M12x1 1+1 02 5138.016.012 ©
18 20 70 8 1+1 02 5138.018.008
20 70 10 1+1 02 5138.018.010
20 65 M10 1+1 02 5138.018.110 ©
20 20 70 8 1+1 02 5138.020.008
20 70 10 1+1 02 5138.020.010
20 65 M10 1+1 02 5138.020.110 ©
20 65 M12x1 1+1 02 5138.020.012 ©
22 20 70 8 1+1 02 5138.022.008
20 70 10 1+1 02 5138.022.010

< Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
<& Standard article, short-fime production after order.

Wendemesser/Ersatzteile * Reversible knives/Spare parts

Dim. PG  Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
Torx Schraube * Torx Screw Mdx6 02 705.351
Torx SchlUssel » Torx Wrench T15 02 706.302




HW Vielzahnfraser “CarbonlLine” - Massiv ’_
TC Multitoothed cutter “CarbonlLine” - Solid ; g

-
)
4

* VHM-Vielzahnfraser mit Pyramidenverzahnung. Stimseitiger Anschliff zum Einbohren.
Ausfuhrung fur die Zerspanung von Composite Werkstoffen (Carbon, AFK, GFK, CFK)
und Schaumwerkstoffen. Auch als Ausfihrung zum Nutenfréisen mit Einbohrschneiden

d> verfugbar.

» Solid carbide grooving cutter with diamond cut. Face ground with drilling end. Designed
to machine fiber composite plastics (Carbon, AFK, GFK, CFK) and foam materials. Also
avilable for grooving operations with plunging knifes.

HW Vielzahnfréser « TC Multitoothed cutter m m

2 7 40 2 02 6445.002.007
3 10 40 3 02 6445.003.010
4 15 40 4 02 6445.004.015
5 16 50 5 02 6445.005.016
6 18 50 6 02 6445.006.018
8 25 63 8 02 6445.008.025
10 30 72 10 02 6445.010.030
12 32 82 12 02 6445.012.032
14 50 100 14 02 6445.014.050 <
D1 16 80 130 16 02 6445.016.080 ©
18 80 130 18 02 6445.018.080 ©
20 100 165 20 02 6445.020.100 ¢

< Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
<& Standard article, shortfime production after order.

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]

HW Nutschaftfraser - Massiv ’_
TC Grooving cutter - Solid ; w

-
#
4

* VHM-Nutschlichtfréser Z=2 geradeverzahnt. Stirnseitiger Anschliff zum Einbohren. Kurze

S
Ausfuhrung mit erhdhter Stabilitat fur schwingungsarmes Frésen.
 Solid carbide finishing router cutter Z=2 with straight cut. Face ground with drilling end for
d> plunging. Short design for increased stability and low-vibration.
5 ~ HW Oberfréser Z=2 « TC Grooving cutter Z=2 [MAN I HW |
= 2 7 40 6 2 02  6435.002.007
3 10 55 8 2 02 6435.003.010
4 12 55 8 2 02 6435.004.012
D 5 12 55 8 2 02  6435.005.012
6 12 55 8 2 02 6435.006.012
8 20 55 8 2 02 6435.008.020
10 20 60 10 2 02 6435.010.020
12 26 64 12 2 02 6435.012.026




TC Finishing cuftter - Solid

HW Schlichtfraser - Massiv

=

downward.

Spanabfuhr nach unten.
» Solid carbide finishing cutter Z=1 Right hand rotation with positive (Hp) or negative spiral
(Hn). Positive spiral (Hp) fo remove chips fo upward, negative spiral (Hn) to remove chips

%

L2
=
o

IS

Hp

Positive Spirale
Rechtslauf/Rechtsdrall
Positive helix

. 8 8
w /‘L/ 22
Hn

Negative Spirale 42
Rechtslauf/Linksdrall 52
Negative helix 12 30

20 40

85
102

40
40
50
40
50
50
50
60
60
58
63
70
72
100
100
83
100
83
100
92
130
130
92
130
104
130
150
160

@ o O 00 O O OO DN AN W W N

1L
1L

1L

1L
1L
1L
1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

HW Schlichtfr@ser Z=1 * TC Finishing cutter Z=1

02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02

Art. Nr. Hp

6335.002.010
6335.003.012
6335.003.112

6335.004.015
6555.004.115

6335.005.017
6335.005.016
6335.006.022
6335.006.020
6335.008.008
6335.008.122
6335.008.032
6335.010.025
6335.010.042
6335.010.052
6335.012.030
6335.012.052
6335.014.030
6335.014.052
6335.016.035
6335.016.062
6335.016.072
6335.018.035
6335.018.072
6335.020.040
6335.020.072
6335.020.085
6335.020.102

* VHM-Spiralschlichtfré&ser Z=1 Rechtsschneidend mit positiver (Hp) oder negativer
& Spirale (Hn). Positive Spirale (Hp) fUr Spanabfuhr nach oben, negative Spirale (HN) fur

Art. Nr. Hn

6335.003.212

6335.004.215
6335.005.117

6335.006.122

6335.008.132

6335.010.142
6335.010.152

6335.012.152

6335.014.152

6335.016.162
6335.016.172

L = AusfUhrung mit L&ppschliff fur perfekte Aluminium- und Kunststoffbearbeitung
L = Lapgrinded type for better machining of aluminium and plastics




HW Schruppfraser - Massiv

TC Roughing cutter - Solid k
—————
5 * VHM-Spiralschruppfréser Z=2 bzw. Z=3 Rechtsschneidend mit positiver (Hp) oder
negativer Spirale (Hn). Positive Spirale (Hp) fUr Spanabfuhr nach oben, negative
Spirale (Hn) fUr Spanabfuhr nach unten.

 Solid carbide roughing cutter Z=2 or Z=3 Right hand rofation with positive (Hp) or
negative spiral (Hn). Positive spiral (Hp) to remove chips fo upward, negative spiral

=

(Hn) to remove chips downward.

L1

[Mec | HW

HW Schruppfrdser Z=2-3  TC Roughing cutter Z=2-3

I

Hp

Positive Spirale

Rechtslauf/Rechtsdrall

Positive helix

Negative Spirale

Rechtslauf/Linksdrall

Negative helix

20

32
42
52

22
32
32
42
52
32
42
52
42
52
42
52
62
72
52
72
42
52
72
85
102
52
72
85
102
200
160

70
100
100

70

70

70
100
100

80
100
100
100
100
100
100
130
130
100
130
100
100
130
150
160
100
130
150
160
260
235

N

W W W W W W Wwwwwwwwwowwowwowwowowowwowwow

02
02
02

02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02
02

Art. Nr. Hp

6535.008.032
6535.010.042
6535.012.052

6535.008.022
6535.008.232
6535.010.032
6535.010.242
6535.010.052
6535.012.032
6535.012.042
6535.012.252
6535.014.042
6535.014.052
6535.016.042
6535.016.052
6535.016.062
6535.016.072
6535.018.052
6535.018.072
6535.020.042
6535.020.052
6535.020.072
6535.020.085
6535.020.102
6535.025.052
6535.025.072
6535.025.085
6535.025.102

6535.030.200HS

6535.040.165HS

Art. Nr. Hn

6535.008.132
6535.010.142
6535.012.152

6535.008.122
6535.008.332
6535.010.132
6535.010.342
6535.010.152
6535.012.132
6535.012.142
6535.012.352
6535.014.142
6535.014.152
6535.016.142
6535.016.152
6535.016.162
6535.016.172
6535.018.152
6535.018.172
6535.020.142
6535.020.152
6535.020.172
6535.020.185
6535.020.202
6535.025.152
6535.025.172
6535.025.185
6535.025.202

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]



HW Schrupp-Schlichifraser - Massiv

TC Roughing-Finishing cutter - Solid ~
S * VHM-Spiralschruppschlichtfréser Z=2 bzw. Z=3 mit positiver (Hp) oder negativer Spirale
(Hn). Positive Spirale (Hp) fur Spanabfuhr nach oben, negative Spirale (HN) far
Spanabfuhr nach unten. Schruppschlichtfréser sind mit Spanteilerrillen geschliffen und
ermoglichen héhere Vorschube als herkdmmliche Schlichtfréser. Die Aufteilung der

:> Spdane fuhrt zu reduzierter Antriebsleistung und verbesert die Laufruhe.
Minimiertes Arbeitsgerdusch

» Solid carbide roughing finishing cutter Z=2 or Z=3 with positive (Hp) or negative spiral
(Hn). Posivive spiral (Hp) to remove chips to upward, negative spiral (Hn) to remove chips
downward. Roughing Finishing cutters are grinded with chipbreakers and for increased
performance fime. Chipbreakers reduce the cutting power, allow higher feed speeds
and smooth operation.

L1

L2

HW Schrupp-Schlichtfréser Z=2 bzw. Z=3 » TC Roughing-Finishing cutter =2 or z=3 | [IZ IEX1A

PG Art. Nr. Hp Art. Nr. Hn

22

8 2 70 8 2 02  6575.008.032 6575.008.132

10 &2 100 10 2 02  6575.010.042 6575.010.142

52 100 10 2 02  6575.010.052 6575.010.152

12 @2 100 2 2 02  6575.012.042 6575.012.142

" . 52 100 12 2 02  6575.012.052 6575.012.152

14 52 100 14 2 02  6575.014.052 6575.014.152

- |- 16 52 100 16 2 02  6575.016.052 6575.016.152

% ’F \\ ’i> 62 130 16 2 02  6575.016.062 6575.016.162

72 180 16 2 02  6575.016.072 6575.016.172

Hp Hn 18 72 130 18 2 02  6575.018.072 6575.018.172

Posifive Spirale Negative Spirale 20 72130 20 2 02  6575.020.072 6575.020.172

Reclhfslouf/ll?ech‘rsdroll Rechfsllouf/Lllnksdroll 85 150 20 5 0 6575.020.085 6575.020.185

Positive helix Negative helix 102 160 20 2 02  6575.020.102 6575.020.202
2

8 2 70 3 02  6575.008.022 6575.008.122

2 70 8 3 02  6575.008.232 6575.008.332

10 2 70 10 3 02  6575.010.032 6575.010.132

&2 100 10 3 02  6575.010.242 6575.010.342

52 100 10 3 02  6575.010.252 6575.010.352

12 2 80 12 3 02  6575.012.032 6575.012.132

@2 100 2 3 02  6575.012.242 6575.012.342

52 100 12 3 02  6575.012.252 6575.012.352

14 52 100 14 3 02  6575.014.252 6575.014.352

16 @2 100 16 3 02  6575.016.042 6575.016.142

52 100 16 3 02  6575.016.252 6575.016.352

62 130 16 3 02  6575.016.262 6575.016.362

72 130 16 3 02  6575.016.272 6575.016.372

18 52 100 18 3 02  6575.018.052 6575.018.152

72 130 18 3 02  6575.018.272 6575.018.372

20 @2 100 20 3 02  6575.020.042 6575.020.142

52 100 20 3 02  6575.020.052 6575.020.152

72 130 20 3 02  6575.020.272 6575.020.372

85 150 20 3 02  6575.020.285 6575.020.385

102 160 20 3 02  6575.020.302 6575.020.402

25 72 130 25 3 02  6575.025.072 6575.025.172

85 150 25 3 02  6575.025.085 6575.025.185

102 160 25 3 02  6575.025.102 6575.025.202




z 7 —
HW Schlichtfrdser - Massiv ‘?] . 5
TC Finishing cutter - Solid b & .
HW Schlichtfréser 2=2-3 + TC Finishing cutter Z=2-3 [MEC | HW |
* VHM-Spiralschlichtfré&ser Z=2 bzw. =3 PG Art. Nr. Hp Art. Nr. Hn
Rechtsschneidend mit positiver (Hp) oder
bR e o9 @ @ o
Spirale (Hn) far Spanabfuhr nach unten. 12 50 3 2 02 6375.003.012 6375.003.112
« Solid carbide finishing cutter Z=2 or Z=3 4 14 40 4 2L 02 6375.004.014
Right hand rotation with positive (Hp) or 15 50 4 2 02 6375.004.015 6375.004.115
negative spiral (Hn). Positive spiral (Hp) to 5 16 50 5 oL 02 6375.005.016
A S gcos -
6 18 50 6 2L 02 6375.006.018
22 60 6 2 02 6375.006.022 6375.006.122
S 8 20 63 8 2L 02 6375.008.020
‘ 32 70 8 2 02 6375.008.032 6375.008.132
10 25 72 10 2L 02 6375.010.025
‘ :> 32 70 10 2 02 6375.010.032
42 100 10 2 02 6375.010.042 6375.010.142
| 52 100 10 2 02 6375.010.052 6375.010.152
12 30 83 12 2L 02 6375.012.030
— 42 100 12 2 02 6375.012.042 6375.012.142
- 52 100 12 2 02 6375.012.052 6375.012.152
14 52 100 14 2 02 6375.014.052 6375.014.152
N 16 35 92 16 2L 02 6375.016.035
‘ 42 100 16 2 02 6375.016.242 6375.016.342
52 100 16 2 02 6375.016.052 6375.016.152
A 62 130 16 2 02 6375.016.062 6375.016.162
72 130 16 2 02 6375.016.072 6375.016.172
D 18 52 100 18 2 02 6375.018.252 6375.018.352
72 130 18 2 02 6375.018.072 6375.018.172
20 42 100 20 2 02 6375.020.242 6375.020.342
T M 45 104 20 2L 02 6375.020.045
52 100 20 2 02 6375.020.252 6375.020.352
” ;T/ N ;fx 72 130 20 2 02 6375.020.072 6375.020.172
% J L 85 150 20 2 02 6375.020.085 6375.020.185
Hp HN 102 160 20 2 02 6375.020.102 6375.020.202
Positive Spirale Negative Spirale 3
Rechtslauf/Rechtsdrall Rechtslauf/Linksdrall 8 22 70 8 3 02 6375.008.022 6375.008.122
Positive helix Negative helix 32 70 8 3 02 6375.008.232 6375.008.332
10 32 70 10 8 02 6375.010.132 6375.010.232
42 100 10 3 02 6375.010.242 6375.010.342
L = Ausfihrung mit Léonschliff fir perfekte 52 100 10 3 02 6375.010.252 6375.010.352
foptiviininglivh Kua'zrsmﬁbem‘;e”ung 2 2 8 12 3 02  6375.012.032  6375.012.132
L = Lapgrinded type for better machining 42 100 12 8 02 6375.012.242 6375.012.342
of aluminium and plastics 52 100 12 3 02 6375.012.252 6375.012.352
14 52 100 14 3 02 6375.014.252 6375.014.352
16 42 100 16 3 02 6375.016.042 6375.016.142
52 100 16 & 02 6375.016.252 6375.016.352
62 130 16 3 02 6375.016.262 6375.016.362
72 130 16 3 02 6375.016.272 6375.016.372
18 42 100 18 3 02 6375.018.042 6375.018.142
52 100 18 3 02 6375.018.052 6375.018.152
72 130 18 3 02 6375.018.272 6375.018.372
20 42 100 20 S 02 6375.020.042 6375.020.142
52 100 20 3 02 6375.020.052 6375.020.152
72 130 20 3 02 6375.020.272 6375.020.372
85 150 20 3 02 6375.020.285 6375.020.385
102 160 20 3 02 6375.020.302 6375.020.402
25 52 100 25 3 02 6375.025.052 6375.025.152
72 130 25 3 02 6375.025.072 6375.025.172
85 150 25 3 02 6375.025.085 6375.025.185
102 160 25 3 02 6375.025.102 6375.025.202




HW Schlichifraser mit wechselseitigem Achswinkel -
1C Finishing cufter with alfernating spiral - SolidL \ g

S * VHM-Spiralschlichtfré&ser Z=2+2 bzw. Z=3+3 Rechtsschneidend mit positiver (Hp) und
% negativer Spirale (Hn). Positive Spirale (Hp) fur Spanabfuhr nach oben, negative

Spirale (HN) fur Spanabfuhr nach unten. Schneiden mit wechselseitigem Achswinkel fr

: beidseitig ausrissfreie Bearbeitung.

» Solid carbide finishing cutter Z=2 or Z=3 Right hand rotation with positive (Hp) and
negative spiral (Hn). Posivive spiral (Hp) to remove chips fo upward, negative spiral (Hn) fo
remove chips downward. Cutting edges with alternating shear angle for fear-free edges
on both sides.

I~
o HW SchlichtfrGser Z=2+2 / 3+3 « TC Finishing cutter Z=2+2 / 3+3 m m

~ 8 32 70 8 2+2 02 6735.008.032

- 10 32 70 10 2+2 02 6735.010.032

12 32 80 12 2+2 02 6735.012.032

42 100 12 2+2 02 6735.012.042

14 52 100 14 2+2 02 6735.014.052

16 42 100 16 2+2 02 6735.016.042

D 52 100 16 3+3 02 6735.016.052

18 52 100 18 3+3 02 6735.018.052

v 20 52 100 20 3+3 02 6735.020.052

72 130 20 2+2 02 6735.020.072

)t

Hp

oberer Schneidenteil  unterer Schneidenteil

upper cutting part lower cutting part

HW Schlichifraser fiir Beschldge - Massiv
IC Hinge cuftter - Solid

* VHM-Spiralschlichtfraser Z=2 bzw. Z=3 Rechtsschneidend mit positiver Spirale (Hp).
S U Positive Spirale (Hp) zum ausrissfreien Ausfréisen von Beschlagtaschen.

» Solid carbide finishing cufter Z=2 or Z=3 Right hand rotation with positive spiral (Hp).

Positive spiral (Hp) for tear-free edges of hingecufts.

[ d>

HW SchlichtfrGser Z=2 + TC Hinge cutter Z=2 m m
| Art. Nr. RH Art. Nr. LH
— 10 10 64 10x40 2 02 6385.010.010 6385.010.110
- ' 12 10 64 12x40 2 02  6385.012.010 6385.012.110

L2

10 64 12x40 3 02  6385.012.210 6385.012.310
|
| .




HW Schlichifraser fir Beschlage - Wendeme
TC Hinge cufter - Reversible knife

* WP-Nutfréser Z=2 mit Achswinkel fur Beschlagtaschen. Bestlckt mit HW-Wendemessern
S U Z=4. Stirnseitiges HW-Wendemesser als Einbohrschneide.

* TC-Grooving cutter Z=2 with reversible knifes for hinge cufs. Turnable knifes with 4 cutting
edges. Face turnable knife suitable for plunging.

HW Schlichtifrdser Z=2 « TC Hinge cutter Z=2 m m
— PG Art. Nr. RH Art. Nr. LH
4 |
’T‘\ 3 | 16 12 64 12x40 2 02 5639.016.112  5639.016.012
o 5 Wendemesser/Ersatzteile ¢ Reversible knives/Spare parts
1 Dim. PG Art. Nr.
I
_L.‘ Wendemesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
Schraube ¢ Screw Mdx6 02 705.351
Torx SchluUssel * Torx wrench T15 02 706.302
c
2
k<
@
o)
o
HS Wasserschlitzfraser - Massiv 1
HS Drainage slot cutter - Solid L ) ¥
s * HS-Wasserschlitzfréiser Z=1 aus Hochleistungsschnellstahl. Rechtsschneidend mit positiver
=S [‘*‘ Spirale. Zur Verwendung auf Kopier- oder Wasserschlitzfrésmaschinen. Zum Frésen und
—_
:T: g Bohren von Profilen aus KU(PVC)-, Alu-, und NE-Metallen.
‘ * HS-Drainage slot router Z=1 made from highspeedsteel. Right hand rotation with positive
‘ d> spiral. For use on copy routers or drainage slot routers. To slot and drill profiles made from
PVC-, Alu-, or NE-metals.
I
hr ‘ HS Schlichtoberfréser Z=1 + HS Finishing router cutter Z=1 (MAN] Hs |
‘ |
) 5 12 60 8 1 02 3335.005.012
| ) 6 14 60 8 1 02 3335.006.014
{ 8 16 80 8 1 02 3335.008.016
o =
1
0| HS Schlichtoberfréser Z=1 « HS Finishing router cutter Z=1 [MANJ Hs |

5 16/45 90 8 1 02 3335.005.016
6 16/45 90 8 1 02 3335.006.016
8 14/68 100 8 1 02 3335.008.014

e Zur Herstellung der Entwdsserungsnut in ALU/KU-Fensterprofile geeignet
* For machining drainage grooves in aluminium/plastic window profiles




HW Wasserschlitzfraser - Massiv .
1C Drainage slot cutter - Solid L \

* HW-Wasserschlitzfréser Z=1 aus Vollhartmetall. Rechtsschneidend mit positiver Spirale.

S‘ Zur Verwendung auf Kopier- oder Wasserschlitzfrismaschinen. Zum Frésen und Bohren
\ von Profilen aus KU(PVC)-, Alu-, und NE-Metallen.
! & * TC-Drainage slot router Z=1 made from solid carbide. Right hand rotation with positive
d> spiral. For use on copy routers or drainage slot routers. To slot and drill profiles made from
PVC-, Alu-, or NE-metals.
HW Schlichtoberfréser Z=1 « TC Finishing router cutter Z=1 m
O S 8 58 6 1L 02 6395.003.008
: 4 8 58 6 1L 02 6395.004.008
| 7/ 5 10 58 6 1L 02 6395.005.010
— 6 10 58 6 L 02 6395.006.010
| 8 10 75 8 1L 02 6395.008.010
10 25 80 10 L 02 6395.010.025
3 ‘ 12 25 83 12 1L 02 6395.012.025
[
HW Schlichtoberfraser Z=1 « TC Finishing router cutter Z=1 m m
-D_
S 15 100 8 1L 02 6395.003.015
4 20 100 8 L 02 6395.004.020
A 5 22 100 8 1L 02 6395.005.022
6 25 100 8 L 02 6395.006.025
% 8 30 100 8 1L 02 6395.008.030
% 10 30 100 10 L 02 6395.010.030
12 35/75 100 12 1L 02 6395.012.035

Hp

Positive Spirale
Rechtslauf/Rechtsdrall
Positive helix

L = Ausfuhrung mit L&ppschliff fur perfekte Aluminium und Kunststoffbearbeitung

L = Lapgrinded type for better machining of aluminium and plastics

* Zur Herstellung der Entwdasserungsnut in ALU/KU-Fensterprofile geeignet
* For machining drainage grooves in aluminium/plastic window profiles

HW Driicker-Schliissel-Spionlochfrdser - Massiv y ¥
TC Keyhole and spyhole cutter - Solid L g

* VHM-Spiralschruppfréser Z=3 Rechtsschneidend mit positiver Spirale (Hp).
Positive Spirale (Hp) fur Spanabfuhr nach oben.
g » Solid carbide roughing cutter Z=3 Right hand rotation with positive spiral (Hp).

Positive spiral (Hp) fo remove chips to upward.

‘ :> HW Schliissellochfréser Z=3 « TC KeyholecutterZ=3 m m
|

_ 12 15/75 120 12 3 02 Hp 6595.012.075
- 14 62 130 14 3 02 Hp 6595.014.062
16 62 130 16 3 02 Hp 6595.016.062
\ | 73 140 16 3 02 Hp 6595.016.073
50/105 170 16 3 02 Hp 6595.016.105

\

D




HW Schlosskastenfraser - Massiv , /
TC Lockset cutter - Solid A L ¥

* VHM-Spiralschlosskastenfréiser Z=3 Rechtsschneidend mit positiver Spirale (Hp).

S Positive Spirale (Hp) fUr Spanabfuhr nach oben. Gesamte Fréstiefe durch mehrere
& Zustellungen herstellen. Auf Wunsch mit Ultra-Beschichtung fur verléingerte Standzeit.
» Solid carbide lockset cutter Z=3 Right hand rofation with positive spiral (Hp).
d> Positive spiral (Hp) fo remove chips to upward. Machine the complete cutting depth with
several steps. On demand with Ulfra coating for higher toal life.
|
HW Schlosskastenfréser Z=3 « TC Lockset cuiter Z=3 IEE m
- N
14 95 45 150 14 3 02 Ho 6585.014.095
95 30 155 14 3 02 Ho 6585.014.195
= 16 95 45 150 16 3 02 Ho 6585.016.095
15 30 175 16 3 02 Hpo 6585.016.115
3 95 50 150 16 ) 02 Ho 6585.016.195
18 95 45 150 18 3 02 Hpo 6585.018.095
115 30 175 18 3 02 Ho 6585.018.115
D 95 50 150 18 3 02 Hpo 6585.018.095
20 95 45 150 20 3 02 Hp 6585.020.195
40 w H=4- 15mm
[y je nach Holzart — ]
/ dependent on type of wood £ /= =§
= — 2 — 0.3-0.4 o
52
41.7 {
g 10
S
!
< =)
S - ~ o
* Bei Verwendung der Schlosskastenfréser in Aggregaten mit Klemmschrauben erfolgt
die Auslieferung mit Schaft-Spannfléche. Bitte den Maschinentyp bzw. das Aggregat
52 angeben.
24 * For use in aggregates with flank-clamping delivery with grinding of the weldon slof, Please
‘ 45 spezify machinetype or type of used aggregate.
10 >
[
© o~
= = -
50
25
| 45
1 >
|
I L _
= x

50




HW Schlosskastenfraser - Wechselmesser
TC Lockset cutter - Reversible knife

HIEA

16 16 105 150 16 2 02 4435.016.016
16 95 170 16 2 02 4435.016.116

Ersatzteile « Spare parts

= ﬂ Dim. Art-Nr. PG Art. Nr.
O
I IR Wechselmesser A reversible knife A 16x17x1,5 02 757.551
Wechselmesser B reversible knife B 16x17x1,5 02 757.552
| ®) Schraube screw M3x4 02 705.356.04
) Torx Schlussel forx wrench T9 02 706.301
1 B
[‘) 18x7x1,5- B

Werkzeuge fiir die Tiirenfertigung auf CNC-Bearbeitu
Tools for door production on CNC-machines” = &

Nr. D L2 S Art. Nr.
( : > %3 —
1 80 50 20 2 HW 02 4810.080.020
2 16 55 16 3 HW 02 6535.016.055
16 35 16 1+1 DP 02 7775.016.035
3 16 50 16 HW 02 6585.016.095
v @ 17 25 16 2 DP 02 7435.017.025
4 12 10 12 2 HW 02 RH 6385.012.010
10 HW 02 LH 6385.012.110
L y 5 16 55 3 HW 02 6575.016.055
H r==9
i ) =;= %
! |
t=d
V
!
o an
|
Art. 4810 Art. 6535 Art. 7775 Art. 6585 ‘ Art. 7435 Art. 6385 Art. 6575
| Art. 6575 |

)
paaaavee
e
=




HW Abrund-Fugeschaftfraser - Wendemesser g/’ B
TC Rounding rebating shank cutter - /?eversiblehhfe ) ,

* Zum Fugen und gleichzeitigen Abrunden oder Anfasen der 2° schréigen Fugefléche. Kantenrunder
bzw. Fasemesser verstellbar fur Holzstérke 30mm bis 45mm.

* For jointing and rounding or bevelling of 2° angular jointing areaq.
Rounding- or Bevelling knifes adjustable from 30mm to 45mm wood size.

HW Abrund-Fiigefrdser Z=2 « TC Rounding- rebating cutter Z=2 m m

1 80 115 20 2 2+2 02 4810.080.020
2 80 115 20 2 2+2 02 4810.080.120
Auslieferung standardmdBig mit Abrundmesser R=1,5

Cutterhead supplied with rounding knife R=1,5

Ersatzteile * Spare parts

Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 50x12x1,5 02 750.106
Spannkeil « Clamping wedge 02 707.002.48
Gewindestift « Screw M8x12 02 705.541
Abrundmesser ¢ Rounding knife R1.5 02 780.205
Fasemesser ¢ Bevelling Knife 45° 02 780.103
Schraube ¢ Screw M5x13,5 02 705.318
SechskantschlUssel ¢ T Wrench SW2,5 (M5) 02 706.102
SW4 (M8) 02 706.104 §
B
M * Fge-Wendemesser sind 2° geschwenkt, Abrundmesser stufenlos verstelloar §

* Rebating-Knives are swivelled 2°. Rounding knives adjustable

7

\
|
!

45

o ol
Pl
30

35

IE=I

45

30
35




HW “Spirax” SpiralschafifrGser - Wendemesser

TC “Spirax” Helicoidal shank cutter - Reversibl ife
s « Spiralschaftfréser mit 4-fach HW-Wendemessem. Gerduscharm, geringe
. Leistungsaufnahme und leichter Lauf durch Aufteilung der Spdne. Glatte
Oberflédchen durch bombierte Schneidkanten. Tragkdrper aus Stahl.
* Helicoidal shank cutter with 4x TC turnblade knives. Low-noise, segmentation of

d> chip removal leads to reducted input power. Smooth surfaces from radius cutting

edges. Steel tool body

HW Spiralfréser Z=2R/R * TC Helicoidal cutter Z=2R/R [ MEC | HW |

L1

30 125 205 25 2+1 02 5155.030.125
3 9 40 160 242 25 2+1 02 5155.040.160
@ 160 242 30 2+1 02 5155.140.160
50 175 250 25 2+1 02 5155.050.175
210 265 25 2+1 02 5155.050.210
]
! Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parits
.0 . Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Turnable knife @30 12x9x1,5 02 750.1797
2% 12x9x1,5 02 750.1768
18x9x1,5 02 750.1796
Bohrschneide ¢ Plunging insert @40 9.6x12x1,5 02 750.1768
15x15%2,5 02 754.106
.. 21x12x1,5 02 750.1721
19.5x12x1,6 02 753.703
@50 15x16x2,5 02 754.106
24,5x9x1,5 02 750.1621
Torx Schraube * Torx screw @30 M3,5x7 02 705.350
- @40 M5x14 02 705.320.13
M3,5x7 02 705.350
Ausflhrung Schaft d =30 mm 250 M5x14 02 705.320.13
Design shaft d =30 mm M3.5x7 02 705.350
Torx Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302
@40 + @50 T20 02 706.305

)+

Hp

Positive Spirale
Rechtslauf/Rechtsdrall
Positive helix




HW “$Spirax” Spiralbohrhobelgarnitur - Wendemesser
TC “Spirax” Helicoidal drilling planing set - Reve le kni

* Spiralbohrhobelgarnitur mit 4-fach HW-Wendemessern und Stahl-Bohrkopf.
Tragkdrper aus Leichtmetall. Werkzeug und HSK sind unldstbar miteinander
verbunden. Gerduscharm, geringe Leistungsaufnahme und leichter Lauf durch
I Aufteilung der Spane. Glatte OberflGchen durch bombierte Schneidkanten.

d> * Helicoidal drilling planing cutterset with 4x TC turnblade knives. Aluminium tool
body. Cutter and HSK are shrink-fit ftogether. Low-noise, segmentation of chip
removal leads fo reducted input power. Smooth surfaces from radius cutting edges.

HW Spiralfréiser Z=2R/R ¢ TC Helicoidal cutter Z=2R/R m m

60 160 210 HSK63F 4+2 02 5232.060.160 4
160 210 HSK63E 4+2 02 5232.160.160 &
200 250 HSK63F 4+2 02 5232.060.200 4
200 250 HSK63E 4+2 02 5232.160.200 4
80 200 250 HSK63F 4+2 02 5232.080.200 4
200 250 HSK63E 4+2 02 5232.180.200 4

4 Ausfuhrung mit Leichtmetall-Grundkorper ¢ 4 Light alloy body

—~ - Wendemesser/Ersatzteile * Reversible knives/Spare parts

Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Turnable knife @60 - @80 15x15x2,5 02 754.106
@60 32x12x1,5 02 750.1784 c
205x12x15 02 753.207 S
280 4231215 02 7501791 3
39.5x12x1,5 02 753.271 9
Bohrkopf ¢ Borehead @60 02 709.5404
Schraube ¢ screw M4x20 02 705.468
@80 02 709.5337
Schraube ¢ screw Méx16 02 705.703
Torx Schraube  Torx screw @60 - 280 M4xé 02 705.351
Mb5x14 02 705.320.13
Torx Schltssel * Torx wrench @60 - P80 T15 02 706.302
T20 02 706.305




HW Nutfraser - Wendemesser :
TC Grooving cuftter - Reversible knife ‘

* Oberfréiser zum Formatieren und Nuten in Schlichtqualitét. Fir Nutfrésungen
mit konstantem Werkzeugdurchmesser. HW-Wendemesser mit Spannbacken

— U geklemmt. Ausfuhrung zum fliegenden Einbohren geeignet.

* Router cutter for sizing and grooving fo finish quality. For grooving with constant fool
diameter. Tungsten carbide turnblade knife clamped by wedge. Suitable for ramp
plunging.

HW Nutfréser Z=1 + TC Grooving cufter Z=1 (MANT HW |
_ Art.NI. RH ArtNr. LH

8 20 65 10 1 02 5135.008.020 5135.108.020
o ] 20 65 10 1 02 5135.208.020 ¢

-~ 9 20 65 10 1 02 5135.009.020 5135.109.020

) - 10 20 70 10 1 02 5135.010.020
25 70 10 1 02 5135.010.025 5135.110.025

N 25 70 12 1 02 5135.011.025

20, 12 20 65 10 1 02 5135.012.020
30 75 10 1 02 5135.012.030 5135.112.030

13 30 75 12 1 02 5135.013.030

14 30 75 12 1 02 5135.014.030
40 85 12 1 02 5135.014.040 5135.114.040

® Grundkorper in Schwermetall @ Heavy steel tool body

Wendemesser/Ersatzieile « Reversible knives/Spare parits

Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Turnable knife @8 - @9 L20 20x4,1x1,1 02 758.411
@10- D12 L20 20x5,5x1,1 02 758.511
@10-211 L25 25x5,5x1,1 02 758.512
D12-D14 L30 30x5,5x1,1 02 758.503
214 L40 40x5,5x1,1 02 758.504
Spannkeil ¢ clamping wedge @8 - 29 L20RH 02 707.001.20
@28 - 29 L20LH 02 707.002.20
@10 L20RH 02 707.003.20
@10-211 L25RH 02 707.001.25
210-211 L25LH 02 707.002.25
@212 L20RH 02 707.004.20
D12-214 L30RH 02 707.001.30
B12-D14 L30LH 02 707.002.30
D14 L40RH 02 707.001.40
214 L40LH 02 707.002.40
Torx Schraube ¢ Torx screw 28 -9 M2,5x5 02 705.281.25
210-211 M2,5x6 02 705.282.25
B12-D14 M3x7 02 705.312.30
D12 -D14 M3x7 02 705.312.30
Torx Schltssel ¢ Torx wrench 8- T8 02 706.234
D12 - D14 9 02 706.301




HW Nutfraser - Wendemesser
TC Grooving cutter - Reversible knife

.

* WP-Oberfraser fur Nutfrisungen mit konstantem Werkzeugdurchmesser.
Achsparallele Schneiden. Nutzidnge auf versetzte Messer aufgeteilt.
Schneidentbergdnge kdnnen sich am WerkstUck abzeichnen.
Fliegendes Einfauchen Uber HW-Wendemesser Einbohrschneide.

* Router cutter with TC turnable knifes for rooving with constant fool diameter.
Straight cut. Useable length split with staggered knifes. Cutting edge overlap may be
visible on the workpiece. With tungsten carbide turnblade knife plunging tip.

I i [MEC] HW

HW Nutfrdser Z=1+1 * TC Grooving cutter Z=1+1

=y = 16 30 90 18 1+1 02 5145.016.030
[ 30 100 20 1+1 02 5145.016.130
@ 30 100 25 1+1 02 5145.016.230
18 50 110 18 1+1 02 5145.018.050
~ 50 120 20 1+1 02 5145.018.150
- 50 120 25 1+1 02 5145.018.250
| 20 50 110 18 1+1 02 5145.020.050
\ﬁ%_ 50 120 20 1+1 02 5145.020.150
50 120 25 1+1 02 5145.020.250
D
Wendemesser/Ersatzteile « Reversible knives/Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
« Mit Einbohrschneide Wendemesser ¢ Reversible knife 29,5x12x1,5 02 753.207
« With center fip for plunge cutfing @16/18  75x12x1,5 02 750.097
@20 9x12x1.5 02 750.096
Schraube * Screw Max4 02 705.353
M3,5x5 02 705.352
Torx Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302

HW Nuifraser - Wendemesser
IC Grooving cuftter - Reversible knife

-

* WP-Oberfraser fur Nutfrisungen mit konstantem Werkzeugdurchmesser.
Achsparallele Schneiden. Nutzidnge auf versetzte Messer aufgeteilt.
S Schneidentbergdnge kdnnen sich am Werkstlck abzeichnen.
Fliegendes Einftauchen Uber HW-Wendemesser Einbohrschneide.

* Router cutter with TC turnable knifes for rooving with constant fool diameter.
Straight cut. Useable length split with staggered knifes. Cutting edge overlap may be
visible on the workpiece. With tungsten carbide turnblade knife plunging tip.

HW Nutfraser Z=2 + TC Grooving cutter Z=2

- 16 45 105 18 2 02 5165.016.045
45 115 20 2 02 5165.016.145
45 15 25 2 02 5165.016.245
18 50 110 18 2 02 5165.018.050
50 120 20 2 02 5165.018.150
3 50 120 25 2 02 5165.018.250
| 20 50 110 18 2 02 5165.020.050
N | 50 120 20 2 02 5165.020.150
50 120 25 2 02 5135.020.250
D Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare paris
Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 29,5x12x1,5 02 753.207
* Mit Einbohrschneide 12x12x1,5 02 754.102
* With center tip for plunge cutting Schraube ¢ Screw M4x6 02 705.351
Torx SchlUssel * Torx wrench T15 02 706.302

( www.pro-lock.de




HW Nutfraser - Wendemesser
TC Grooving cuftter - Reversible knife

* WP-Oberfraser fur Format- und Nutfrésungen.

S AuBenschneiden mit wechselseitigem Achwinkel flr beidseitig ausrissfreie Schnittkanten.
Nutzl&inge auf versetzte Messer aufgeteilt.
SchneidenUbergdnge kénnen sich am Werkstlck abzeichnen.
Fliegendes Eintauchen Uber HW-Wendemesser Einbohrschneide.
* Router cutter with TC turnable knifes for sizing and grooving.
d> Outer knifes with alternate shear angles, for fear-free cut edges on both sides.
Useable length split with staggered knifes. Cutting edge overlap may be visible on the
workpiece. With tungsten carbide turnblade knife plunging tip.
= - HW Nutfrdser Z=1+1 « TC Grooving cutter Z=1+1 m m
] 22 42 115 20 1+1 02 5645.022.042
3 42 15 25 1+1 02 5645.022.142
] 60 131 20 1141 02 5645.022.060
Iy 60 131 25 1+1 02 5645.022.160
I
Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parits
D Dim. PG Art. Nr.
m Wendemesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
12x12x1,5 * 02 752.100
\ Schraube ¢ Screw M4x6 02 705.351
Torx Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302

* FUr MDF und besonders abrasive Werkstoffe * For MDF and abrasive material

HW Nutfraser - Wendemesser
IC Grooving cuftter - Reversible knife

* WP-Oberfréiser zum Formatieren und Nuten in Schlichtqualitat.

S Ausfuhrung zum fliegenden Einbohren geeignet.
‘ Messerbestlickung ausgelegt fur absatzfreien Schnitt.
1 g * Router cutter with tungsten carbide turnblade knife for sizing and grooving fo finish quality.
| For grooving with constant fool diameter. Suitable for ramp plunging.
Straight cut. One piece cutfing edge.
HW Nutfrdser Z=1 « TC Grooving cutter Z=1 m m
= 16 30 91 20 1 02 5175.016.030
50 m 20 1 02 5175.016.050
18 30 91 20 1 02 5175.018.030
- 1 50 m 20 1 02 5175.018.050
~ Ersatzteile * Spare parts
- Dim. PG Art. N,
' Wendemesser ¢ Reversible knife @16 29,5x 9x1,5 02 757.500
49,5x 9x1,5 02 757.501
D 218 29,5x12x1,5 02 757.150
49,5x12x1,5 02 757.151
Schraube ¢ Screw M3,5x5 02 705.352
Torx Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302




HW Nutfraser - Wendemesser
TC Grooving cutter - Reversible knife

e WP-Oberfré&ser zum Formatieren und Nuten in Schlichtqualitét.
Ausfuhrung zum fliegenden Einbohren geeignet.

Typ 1 S Messerbestlckung von Typ 2 ausgelegt fUr absatzfreien Schnitt bei erhdhten Vorschlben.
g Type 1 L * Router cutter with tungsten carbide turnblade knife for sizing and grooving to finish quality.
For grooving with constant fool diameter. Straight cut. One piece cutting edge.
:> Suitable for ramp plunging. Type 2 with 2 straight knifes for increased feed speeds.
HW Nutfréiser Z=1+1 + TC Grooving cutter Z=1+1 [MEC | HW |
Typ 2
Type 2 )
- 1 16 35 105 20 1+1 02 5185.016.035
— - 18 45 15 20 1+1 02 5185.018.045
— 45 115 25 1+1 02 5185.018.145
@ 20 50 125 20 1+1 02 5185.020.050
50 125 25 1+1 02 5185.020.150
3 22 55 135 20 1+1 02 5185.022.055
B 55 135 25 1+1 02 5185.022.155
1| Mit 2-Schneider * With 2 straight knifes
‘ ‘ 2 16 30 100 20 2 02 5185.016.030
-0 50 120 20 2 02 5185.016.050
@ 20 50 125 20 2 02 5185.020.250
\

Wendemesser * Reversible knife 29.5x12x1,5 02 753.207
D16 29,5x9x1,5 02 753.204 =
DI6  4959x15 02 753.304 S
D20 495x12x15 02 753.307 3
Torx-Schraube * Torx screw D16 M3,5x5 02 705.352 9
M4x6 02 705.351
Torx-Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302

HW Planfraser
1C Facemilling

- Wendemesser
cutter - Reversible knife

* WP-Planfréser zum Planfrésen von Fi&chen, zum Planen von Schonerplatten oder zum
Fré&sen groBer Falze. Wendemesser mit vier Schneidkanten.

* For planing large-surface workpieces, planing slave panelsands or for cutting big

rebatesTurnable knifes with four cutting edges.

A

HW Planfrdser Z=3 « TC Face milling cutter Z=3

pa 40 12 75 20 S 02 5195.040.012
12 75 25 3 02 5195.040.112
80 12 75 20 3 02 5195.080.012
12 75 25 3 02 5195.080.112
C\f\] 150 15 Q0 25 6 02 5195.150.015
[ i 3

Wendemesser/Ersatzieile « Reversible knives/Spare parits

D
Wendemesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
D150  15x15x2,5 02 754.206
Schraube ¢ Screw Maxé 02 705.351
D150  M5x13 02 705.320.13
Torx Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302
D150  T20 02 706.305




HW FalzfrGser - Wendemesser : # ‘ B
TC Jointing- and rebating cuftter - Reversible kn" \ 'y |

—_— —

* WP-FUge-Falzmesserkopf zum Flgen und Falzen mit konstantem Werkzeugdurchmesser.

S Spannkeilgeklemmte HW-Wendemesser mit achsparallelen Schneiden zum Fré&sen
| absatzfreier Flchen. Stirnseitig mit Vorschneidern fur Falzfrésungen.
{ 3 » Jointing-rebating cutterhead with TC reversible knifes.
‘ For jointing and rebating with constant fool diameter.
':'|> Wedge clamped TC- reversible knifes with straight one-piece cuftfer.
Face-side with spurs for rebating.
HW Falzfréser Z=2 V=2 « TC Jointing- and rebating cutter Z=2 V=2 IEE m
i
‘ 40 30 75 18 2 2 02 5245.040.030
@ 30 85 20 2 2 02 5245.040.130
~ 30 85 25 2 2 02 5245.040.230
- 50 95 18 2 2 02 5245.040.050
! @ 50 105 20 2 2 02 5245.040.150
50 105 25 2 2 02 5245.040.250
D Wendemesser/Ersatzteile < Reversible knives/Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 30x12x1,5 02 750.104
50x12x1,5 02 750.106
Spannkeil *« Clamping wedge 02 707.760
02 707.762
Gewindestift ¢ Screw Méx10 02 705.352
Vorschneider ¢ Spur 14x14x2 02 750.111
Spannschraube ¢ Screw M5x8 02 705.422
SechskantschlUssel ¢ T Key SW3 02 706.103

HW “Spirax” Spiral- Fiige- FalzfrGser - Wendemesser
TC “Spirax” Helicoidal jointing and rebating cut - Revi

» Leichtmetall-Fuge-Falzmesserkopf in gewendelter Ausfuhrung, bestlckt mit HW-
Wendemessern Z=4 in spiraliger Anordnung fUr groBe Zerspanungsleistung und optimierte
Spdneentsorgung. Unterteilter Schnitt zur Reduzierung der Schnittkréfte und des
8 Arbeitsgeréusches. Stirnseitig mit Vorschneidern fur Falzfrsungen.
=>

« Light alloy jointing and rebating cutter in helicoidal layout, tipped with TC reversible knifes
Z=4 in spiral arrangement for high cutting performance and optimised chip removal.
Staggered cut for reduced cutting forces and radiated noise. Fasce side with spurs for

‘ rebating.

[ ] HW SpiralfrGser Z=2 V=2 « TC Helicoidal cutter Z=2 V=2 m

&
®l
|

80 80 20 2 4 02 5240.080.080 4

@ N 80 25 2 4 02 5240.080.180 4
@] 130 20 4 2 02 5240.080.130 4

2 02 5240.080.230 4

@ 130 25 4

4 Ausfuhrung mit Leichtmetall-Grundkdrper ¢ @ Light alloy body

Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parts

D Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 15x15%x2,5 02 754.106
Schraube « Screw Mbx14 02 705.320.13
Vorschneider * Spur 14x14x2 02 750.111
Spannschraube ¢ Screw Mb5x8 02 705.422
Torx Schlussel * Torx wrench T20 02 706.305




HW Schwenkmesserkopf - Wendemesser ’_
1C Adjustable bevelling cutter - Reversible knifE;L g

-
)
4

S * Schwenkbarer WP-Messerkopf zum Fugen, Fasen und Frésen von Abplaffungen.

‘ Stufenlos einstellbare Fasewinkel im Bereich +/- 85°.

‘ 3 HW Wendemesser Z 2. Mit Winkelskala zum Einstellen des gewUnschten Fré&swinkels.
Anfasen der Werkstlcke von oben oder von unten moglich.

[
:> * Adjustable TC-bevelling cutterhead with turnable knifes.
For jointfing, bevelling and cutting raised panels with continuously adjustable bevel angles
from -85° to 85°. Angle scale for adjustment to the needed bevel angle.
Bevelling of workpieces from above of from below.

.
@ | /@ HW Schwenkmesserkopf 2=2 « TC Adjustable bevelling cutter Z=2 m m
4 r P
N | ‘ | -
| |
~ | | s
L~ ‘ %
N4 NN 100 n7 40 +/- 85° 20 2 02 5205.100.040
%‘3’\ 17 40 +/- 85° 25 2 02 5205.100.140
*;\,50" b 105 121 40 +/- 50° 20 2 02 5205.105.040
121 40 +/- 50° 25 2 02 5205.105.140

Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parits

Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 40x12x1,5 02 750.105
Spannkeil « Clamping wedge 02 707.761
Gewindestift ¢ Screw Méx10 02 705.532
Torx Schraube e Torx Screw SW3 02 706.103

* Art. 726.102 - Einstelllehre, Skala mit 1° Markierung
* Ref. 726102 - Gauge for adjustment, Scale in 1° increment

Oberfrasen

HW Bindigfréaser - Wendemesser

; o . f
TC Grooving cutter - Reversible knife L ;
* WP-BUndigfréser zum Frasen mit Anschlag oder FUhrungsschiene auf
S Handoberfrdsmaschinen. Wendemesser mit 4 Schneidkanten.
8 » TC jointing cutter with turnable knifes for edge frimming for work with limit stop or guide
rail system on portable routers. Turnable knifes with four cutting edges.

=>

‘ HW BiindigfréGser Z=2 + TC Grooving cutter Z=2 m m

- N 19 12 45 6 2 02 5139.019.012
12 45 8 2 02 5139.019.112
20 12 45 6 2 02 5139.020.012
i } i o
Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parits
T Dim. PG Art. Nr.
D Wendemesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
Torx Schraube * Torx Screw Max6 02 705.351
Torx SchiUssel * Torx wrench T15 02 706.302




HW Biindigfraser mit Anlauflager - Wendemesser

TC Grooving cutter with ball bearing guide - R&yb/e N ‘f

* WP-Bundigfraser mit Kugellager-Anlaufring zur FUhrung des Werkzeuges am Werkstuck.

S Wendemesser mit 4 Schneidkanten.
8 * TC jointing cutter with ball bearing guide for working tool guided along workpiece.
Turnable knifes with four cutting edges.
|
HW BiindigfréGser Z=2 « TC Grooving cutter Z=2 m m
har N
'_/
19 12 59 6 2 02 5106.019.012
AR ~ 12 59 8 2 02 5106.019.112
1 =
I
Q} Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parts
D
Wendemesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
Torx Schraube * Torx Screw M4x6 02 705.351
Kugellager * Ball bearing 19x6x6 02 701.054
Torx SchlUssel * Torx wrench T15 02 706.302
HW Bundig-Fasefraser - Wendemesser
TC Bevelling cutter - Reversible knife L ) v
* WP-BUndig-Fasefréser zum Fré&sen mit Anschlag oder FUhrungsschiene auf
S Handoberfrismaschinen. Wendemesser mit 4 Schneidkanten.
» TC jointing-bevelling cutter with turnable knifes for edge frimming for work with limit stop or
guide rail system on portable routers. Turnable knifes with four cutting edges.
HW Biindig-Fasefréser Z=2 « TC Bevelling cutter Z=2 [ HW |
b <
24 22° 45 6 2 02 5179.024.045
26 30° 45 6 2 02 5179.026.045
30° 45 8 2 02 5179.026.145
29 45° 45 6 2 02 5179.029.045
45° 45 8 2 02 5179.029.145
%
D Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
Torx Schraube * Torx Screw M4xb 02 705.351
Torx SchlUssel * Torx wrench T15 02 706.302

« Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung ¢ Standard arficle, shortfime production after order




HW Biindig-Fasefraser mit Anlauflager - Wendemesse

TC Bevelling cutter with ball bearing guide - R : sible lg fo |

L1

* WP-Bundig-Fasefraser mit Kugellager-Anlaufring zur Fihrung des Werkzeuges am
Werkstlck. Wendemesser mit 4 Schneidkanten.

* TC jointing-bevelling cutfter with ball bearing guide for working tool guided along
workpiece. Turnable knifes with four cutting edges.
HW Biindig-Fasefrdser Z=2 « TC Bevelling cutter Z=2 (MANT HW |
<
27 22° 65 6 2 02 5176.027.065
22° 65 8 2 02 5176.027.165
30 30° 65 6 2 02 5176.030.065
N 30° 65 8 2 02 5176.030.165
$\ 32 45° 65 6 2 02 5176.032.065
45° 65 8 2 02 5176.032.165

8409

Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parts

Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
Torx Schraube « Torx Screw M4xé 02 705.351
Kugellager « Ball bearing 19x6x6 02 701.054
Torx SchlUssel » Torx wrench T15 02 706.302

HW Biindigfréser - Festbestiickt ,,
TC Edge frimming cutter - Tipped L

L1

* HW-BUndigfr&ser zum Fréisen mit Anschlag oder FUhrungsschiene auf
8 Handoberfrdsmaschinen. HW-festbestuckte AusfUhrung.

* TC jointing cutter for edge trimming for work with limit stop or guide rail system on portable

:> routers. TC-tipped layout.

HW Biindigfréser 2=2 + TC Edge frimming cutter Z=2 (MAN ] HW |

18 19 45 6 2 02 8409.018.019
19 45 8 2 02 8409.018.119

L2

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]



HW Bindigfraser mit Anlauflager - Festbestuckt
TC Edge trimming cufter with ball bearing guia

-
i)
L/

Tioped

* HW-BUndigfraser mit Kugellager-Anlaufring zur FUhrung des Werkzeuges am Werkstuck.

S
HW-festbestlckte AusfUhrung.
» TC jointing cutter with ball bearing guide for working fool guided along workpiece.
{ HW-tipped layout.
HW BiindigfréGser Z=2 + TC Edge frimming cutter Z=2 m
= 1
N 12,7 12,7 56 6 2 02 8106.013.013
12,7 56 8 2 02 8106.013.113
E}' Q? i 127 254 67 6 2 02 8106.013.025
254 67 8 2 02 8106.013.125
[
D
Ersatzteile * Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
Kugellager « Ball bearing 12,7x5x4,7 02 701.053
Schraube ¢ Screw 1/8W 02 705.501
Schlussel « Wrench 3/32" 02 706.161
HW Falzfraser mit Anlauflager - Festbestuckt o
TC Edge frimming cufter with ball bearing guide = Tipped: s
* HW-Falzfréser mit Kugellager-Anlaufring zur FUhrung des Werkzeuges am Werkstuck.
S Zum Frasen eines 9,5mm tiefen Falzes. HW-festbestlckte AusfUhrung.
g * TC jointing cutter with ball bearing guide for working tool guided along workpiece.
To joint a 9,6mm deep rebate. HW-tipped layout.
HW Biindigfrdser Z=2 « TC Edge trimming cutter Z=2 m
Tmax. S
har
N 31,8 12,7 51 9.5 6 2 95 02 8176.032.013
12,7 51 9.5 8 2 95 02 8176.032.113
@ @ Ersatzteile * Spare parts
T Dim. PG Art. Nr.
D
Kugellager ¢ Ball bearing 12,7x5x4,7 02 701.053
Schraube * Screw 1/8W 02 705.501
SchlUssel » Wrench 3/32" 02 706.161




820 6 HW Doppel-Biindigfraser mit Anlauflager - Fesibestiic

, ] ’ f iy
TC Double-Edge frimming cuftter with ball bearing guides
S * HW-Doppel-BUndigfréser mit Kugellager-Anlaufring zur Fihrung des Werkzeuges am
WerkstUck. Zum Bundigfréisen beidseitig beleimter Platten. HW-bestlckte AusfUhrung.
* TC double edge frimming cutter with ball bearing guide for working fool guided along
:> workpiece. For frimming both side verneerd boards. TC-tipped layout.
HW Doppel-Biindigfréiser =2 « TC Double-Edge trimming cutter Z=2 [MAN | HW |

L1

19 10 21 70 6 2 02 8206.019.010
10 21 70 8 2 02 8206.019.110

Ersatzteile « Spare parts

Ls

Dim. PG Art. Nr.

Kugellager ¢ Ball bearing  19x6x6 02 701.054

Oberfrasen

HW Kopier- und Ausschnittfraser - Fesibesﬁ,'lc,ki
TC Panel pilot cutter - Tipped f

S * HW-Oberfraser zum Einbohren und Auffrésen Uberfurnierter bzw. Uberbeschichteter
U Ausschnitte in Plattenwerkstoffen.Zum Bundigfréisen von Furnier- oder Beschichtungs-

Uberstinden auf Handoberfr&sen. Achsparallele HW-Schneide und Einbohrschneide,
mit Anlaufbund. HW-bestlckte Ausfihrung.

':.|> * TC-Router cutter for plunging and cutting veneered or coated openings in panel
materials. For edge trimming veneer or coating protfrusions on porfable routers.
Straight cut with V-point plunging tip and with guide collar. TC-tipped layout,

HW Kopierfrdser Z=1 « TC Panel pilot cutter Z=1 m m

L1

S
| 6,35 19 62 6 1 02 8153.006.019
19 62 8 1 02 8153.006.119
| 8 19 62 6 1 02 8153.008.019
19 62 8 1 02 8153.008.119
LL * Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung ¢ Standard article, short-time production affer order




HW T-Nutenfraser - Festbestiickt
IC T-slot cutter - Tipped

S ¢ HW T-Nutenfréser zum Fr&sen mit Anschlag oder FUhrungsschiene auf
U Handoberfrismaschinen. HW-festbestlckte AusfUhrung.

» TC T-slot cutter fo work with limit stop or guide rail system on portable routers.

':'|> TC-tipped layout.

HW T-Nutenfréser Z=1 « TC T-slot cutter Z=1 (MAN] HW |
5
95 95 40 6 1 02 8193.010.010
95 47 8 1 02 8193.010.110

L2

HW Foldingschaftfraser - Wechselmesser :
TC Folding shank cutter - Reversible knife _L \ ™

* WP-Nufenfraser zum Frésen eines V-Nutprofiles. Zum Anfasen, fur Ziernuten und Folding-
schnitte in Holz- und Plattenwerkstoffen auf CNC-Maschinen. Offnungsprofil bei Folding-
schnitten materialabhdnging gréBer als 90°, bei Spanplatten z.B. 91°. Stirnschneidende

& Ausfuhrung, am Grund absolut spifz auslaufend. WP-Anschlag fur einfache Messer-

einstellung beim Wenden oder Austauschen.

* TC V-groover with reversible knife for cutting V-groove profiles. For cutting V-grooves
and rebates, drawer elements, door frames,r bevelling, engraving .efc. Opening angle
depending on Materila bigger 90°, in chipboard 91°. Facecutting layout for particle and
fibre materials (MDF efc.) uncoated, veneered, plastic- and paper-coated. Knife seat with
stop for easy furn and change.

L1

HW Foldingschaftfréser Z=1 + TC Folding shank cutter Z=1 [MEC | HW |

L2

43 41 115 45° 20 02 4135.043.041

\\ l

,éj/ 55 24 95 90° 25 1 02 4135.055.024
1
1

D 71 35 95 90° 25 02 4135.071.035
90 18 95 135° 20 02 4135.090.018
e Zum Fr&sen von V-Nut Profilen « For cutfing of V-groove profiles

Ersatzteile « Spare parts

Dim. Art. Nr. PG Art. Nr.
Wendemesser reversible knife 39.5x12x1,5 02 757.250
Wechselmesser reversible knife 49,5x12x1,5 02 757.251




HW Foldingschaftfraser - Festbestiickt
TC Folding shank cutter - Tipped LL

k)

¢ HW-Nutenfr&ser zum Fréisen eines V-Nutprofiles. Zum Anfasen, fir Ziernuten und Fold-
ingschnitte in Holz- und Plattenwerkstoffen auf Handoberfr&sen oder CNC-Maschinen.
d Nutenfréser zum V-Nutfr@sen bei der Fr&skanttechnik in Alucobondplatten.

HW-bestlckte Ausfihrung.
» TC V-groover for cutting V-groove profiles. For cutting V-grooves and rebates, bevelling,
engraving .efc. Router cutter for folding technique of Alucobondboards.
:> TC-tipped layout.
— HW Foldingschaftfréser « TC Folding shank cutter m m
- D 12 X s z PG Art. N.
a 15 17 45° 8 1 02 8179.015.017
18,5 13 90° 8 2 02 8179.018.013
3 32 16 90° 8 2 02 8179.032.016
51 25 90° 8 2 02 8179.051.025
22 8 90° 12 2 02 8179.022.008
D 18,5 8 135° 8 2 02 8179.018.008
65 13 135° 8 2 02 8179.065.013
42 10 135° 12 2 02 8179.042.010
= £ ——
L .y
rd
i ‘ " \\:,\-
o 3 i -t s |
=) i
oo‘ 2
=]

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]

HW Ausschnitifraser - Wechselmesser | !
TC Router cutter - Reversible knife L \ :

* WP-Oberfréser zum Fré&sen von Ausschnitten. Ausfuhrung mit wechselseitigen Achswinkeln
5 fur saubere Deckschichten. Zum Frésen mit konstantem Werkzeugdurchmesser.
! Mit Einbohrschneide zum fliegenden Einbohren geeignet. Durchmesser 20mm als

s e e

2-Schneider fur erhdhte Vorschube.

:> * Router cutter with tfungsten carbide turnblade knife for cutting openings. Layout with
alternating shear angles for for good fop layer quality. For grooving with constant tool
diameter. Suitable for ramp plunging. Diameter 20mm with 2 straight knifes for increased
feed speeds.

HW AusschnittfrGser * TC Router cutter m m

L1

16 50 125 20 1+1 02 5635.016.050
n 50 125 25 1+1 02 5635.016.150
't 20 50 125 20 242 02 5635.020.050
i f'.' | 50 125 25 242 02 5635.020.150
It, o * Mit ziehendem Schnitt  with axial angle
| | Ersatzteile * Spare parts
Dim. Art. Nr. PG Art. Nr.
T~ !
@D Wendemesser reversible knife 28x7x1,5 02 757.550
Schraube screw M3x4 02 705.356.04
Torx Schlussel forx wrench 1 02 706.301




HW Ausspitzschafifréser - Massiv
1C Scribing shank cuftter - Solid

o
-
-/

| 9

5 » Vollhartmetallfréiser zum Ausspitzen von Innenecken an Ausschnitten bei der 5-Achsbear-
beitung. Auch zum Frésen eines V-Nutprofiles oder als Schriffenfréser einsetzbar.

» Solid carbide scribing cutter. For finish cuffing of radiuses on 5-axes overhead routfers
! for finishing of opening-radiuses on 5-axes overhead routers. Also for cutting of V-groove

profiles and for engraving.

HW Ausspitzschaftfréser Z=2 « TC Scribing shank cutter Z=2 m m

PG Art. Nr.

16 14 120 60° 16 2 02  6635.016.014

L1

L2

60°
HW Fligemesserkopf - Wendemesser =
, - . ; | g
TC Jointing cutter - Reversible knife L \ =1
* WP-FUugemessergarnitur zum Fugen im Gleich- und Gegenlauf. Messerkopf mit
& Wendemessern, geteilten Schneiden und wechselseitigem Achswinkel fUr eine
HE ausrissfreie Fugekante.
Ald
pasthnd * TC-Jointing cutterhead with reversible knifes for jointing with feed and against feed.

| \ :> Cufterhead with reversible, staggered cuffing edges and alfernate shear angle for
g ] tear-free edges.

HW Fiigemesserkopf ¢ TC Jointing cutter m m
D B d Z PG  Art. Nr.

85 56 20 2+2 02  5202.085.056
100 56 30 3+3 02  5202.100.056

L2

,________

Ersatzteile * Spare parts

Dim. Art. Nr. PG Art. Nr.
D Wendemesser reversible knife 30x12x1,5 02 752.102

Torx Schraube forx screw M4x6 02 705.351

Torx SchlUssel forx wrench T15 02 706.302

—/




HW Fasefraser - Festbestiickt ,
1C Bevel frimming cutter - Tipped L ) ™

* HW-Fasefréser zum Fré&sen mit Anschlag oder FUhrungsschiene auf Handoberfrés-
) maschinen. Hartmetall-bestlckte AusfUhrung.

L1

* TC-bevelling cutter for edge frimming for work with limit stop or guide rail system on
porfable routers. Tungsten carbide tipped.

Y
=
g

L1

HW Fasefréser Z=2 « TC Bevel frimming cutter Z=2 m m
/ \
[
12,7 12,7 510 16° 6 2 02 8133.013.013
12,7 510 15° 8 2 02 8133.013.113
D 254 10,0 385 30° 6 2 02 8133.025.010
10,0 38,5 30° 8 2 02 8133.025.110
34,9 10,0 38,5 45° 6 2 02 8133.035.010
10,0 38,5 45° 8 2 02 8133.035.010
c
2
k<
@
Qo
o
81 8 6 HW Fasefraser mit Anlaufring - Festbestuckt
TC Bevel timming cutter with ball bearing guide - Tipped
S * HW-Fasefraser mit Kugellager-Anlaufring zur FUhrung des Werkzeuges am Werkstuck.
Hartmetall-bestuckt.
1
{ * TC-bevelling cutter with ball bearing guide for working tool guided along workpiece.
| :> Tungsten carbide tipped.
HW Fasefrdser Z=2 « TC Bevel trimming cutter Z=2 m
2 1\
~ 19 10 49 16° 6 2 02 8186.019.010
- 10 49 16° 8 2 02 8186.019.110
‘ 222 10 49 25° 6 2 02 8186.022.010
S @ 10 49 25° 8 2 02  8186.022.110
30 10 49 45° 6 2 02 8186.030.010
L
D 10 49 45° 8 2 02 8186.030.110
Ersatzteile * Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
Kugellager * Ball bearing 16x5x5 02 701.058
Schraube * Screw 1/8W 02 705.501
SchlUssel « Wrench 3/32" 02 706.161




HW V-Nut- und Schriftenfraser - Festbestiuckt '_
TC Bevel- and V-groove cutter - Tipped ,

-
“ e )
| 5 !

¢ HW-V-Nut und Schriffenfréser, stirnschneidend, zum Frésen von V-Nutprofien sowie

S zum Ausspifzen von Ziernutprofilen. Auch als Schriftenfréiser einsetzbar. Zum Einsatz
auf Handfrdsmaschinen oder Oberfrdsmaschinen mit/ohne CNC-Steuerung,
T Sonderfrésmaschinen mit Frésspindeln zur Aufnahme von Schaftwerkzeugen.
Hartmetall-festbestUckt.
=
* TC-Bevel- and V-groove cultter for cutting V-groove profiles and for finish-cutting decorative
groove profiles. Can also be used for engraving. For use on porfable routers or overhead
routers with/without CNC confrol, special routers with spindles for shank tools.
= | Tungsten carbide fipped.
J \
HW Nut- u. Schriftfréser Z=2 « TC Bevel and V-groove cutter Z=2 m m
N
Y 12,7 16,0 44,5 60° 6 2 02 8155.013.016
@ 160 475 60° 8 2 02 8155.013.116
D 12,7 12,7 41,5 90° 6 2 02 8155.013.013
12,7 44,0 90° 8 2 02 8155.013.113
19.1 16,0 45,0 90° 6 2 02 8155.019.016
16,0 48,0 90° 8 2 02 8155.019.116
254 19.0 48,0 90° 6 2 02 8155.025.019
19.0 51.0 90° 8 2 02 8155.025.119
HW Schriftenfraser - Massiv ',
TC Engraving cutter - Solid L \
s * HW-Schriftenfréser aus Vollhartmetall, zum Fr&sen von V-Nutprofien sowie zum Ausspitzen
- - von Ziernutprofilen. Zum Einsafz auf Handfrdsmaschinen oder Oberfrdsmaschinen
1 mit/ohne CNC-Steuerung, Sonderfr&smaschinen mit Fréisspindeln zur Aufnahme von
i [T Schaftwerkzeugen.
* TC-Engraving cutter made from solid carbide. For engraving, can also be used for
V-groove profiles and for finish-cutting decorative groove profiles. For use on portable
routers or overhead routers with/without CNC contfrol, special routers with spindles for
shank tools.
= HW Schriftenfréser Z=2 « TC Engraving cutter Z=2 m m
6 70 05 30° 6 2 02 6413.030.050
70 0,7 30° 6 2 02 6413.030.070
N 70 1.0 30° 6 2 02 6413.030.100
\ 70 05 60° 6 2 02 6413.060.050
! W 70 0.7 60° 6 2 02 6413.060.070
4 ~ v 70 1.0 60° 6 2 02 6413.060.100
_ _ 10 80 1.0 60° 10 2 02 6413.060.110
. -




HW Grat- und Zinkenfrdaser - Festbestiickt

TC Dovetail cutter - Tipped k
——
S * HW-Gratfréser zum Frésen von Grafnuten. Zum Einsatz auf Handfrésmaschinen oder
Oberfrdsmaschinen mit/ohne CNC-Steuerung, Sonderfrasmaschinen mit Fré&sspindeln zur
Aufnahme von Schaftwerkzeugen. Hartmetallbestiickte Ausfuhrung.

d> » TC-Dovetail cutter for cutting grouts. For use on portable routers or overhead routers
with/without CNC control, special routers with spindles for shank tools.
Tungsten carbide tipped layout.

HW Grat- und Zinkenfrdser Z=2 « TC Dovetail cutter Z=2 m m
par
I 10,4 13 8,0° 8 2 02 8129.010.013
/—{ | 13,8 16 10,0° 10 2 02 8129.014.016
S 14,8 19 8,0° 12 2 02 8129.015.019
|| 15,0 15 10,0° 12 2 02 8129.015.015
15,0 10 14,0° 9 2 02 8129.015.010
D 10 14,0° 10 2 02 8129.015.110
10 14,0° W3/8" 2 02 8129.015.210
10 14,0° W3/8" 2 02 8129.015.310
12 12,0° 9 2 02 8129.015.012
12 12,0° 10 2 02 8129.015.112
12 12,0° W3/8" 2 02 8129.015.212
12 12,0° W3/8" 2 02 8129.015.312
14 10,0° 9 2 02 8129.015.014
14 10,0° 10 2 02 8129.015.114
14 10,0° W3/8" 2 02 8129.015.214
14 10,0° W3/8" 2 02 8129.015.314
15 9.5° 9 2 02 8129.015.115
15 9.5° 10 2 02 8129.015.215
15 9.5° W3/8" 2 02 8129.015.315
15 9.56° W3/8" 2 02 8129.015.415
16,0 23 8,0° 12 2 02 8129.016.023
18,5 26 8,0° 12 2 02 8129.019.026
19,0 18 12,0° 12 2 02 8129.019.018
20,0 30 8,0° 12 2 02 8129.020.030
S * HW-Gratfré&ser zum Fré&sen von Gratnuten. Zum Einsatz auf Handfrésmaschinen oder
Oberfrdsmaschinen mit/ohne CNC-Steuerung, Sonderfradsmaschinen mit Fré&sspindeln zur
g Aufnahme von Schaftwerkzeugen. Hartmetallbestickt bzw. aus Vollhartmetall gefertigt.
:> * TC-Dovetail cutter for cutting grouts. For use on portable routers or overhead routers
with/without CNC control, special routers with spindles for shank tools.
Tungsten carbide tipped or made from solid carbide.
= HW Grat- u. Zinkenfréser Z=2 « TC Dovetail cutter Z=2 m
53 4,0 43 17° 6 2 Hoffmann 02 8129.005.004 ¢
1 79 6,0 43 18° 6 2 Hoffmann 02 8129.008.006 @
| 9.3 73 43 19° 6 2 Hoffmann 02 8129.009.007 ¢
14,7 14,3 58 12° 6 2 02 8129.015.414
14,3 58 12° 8 2 02 8129.015.514
‘ . D, ‘ @ Hartmetall massiv - @ Solid t-c.
HW Grat- u. Zinkenfraser Z=2 + TC Dovetail cutter Z=2 m

14,3 135 55 13° 6 2 02 8129.014.014
135 58 13° 8 2 02 8129.014.114




HW Kugelschafifraser - Wechselmesser
TC Ballnose cutter - Reversible knife

* Kugelschaftfraser, bestickt mit HW-Wendemessern Z=1 bzw. Z=2 groBe Zerspanungsleis-
S U tung und optimierte Spaneentsorgung. Kugelschaftfr&ser werden primdr zum Profilfrésen

von 3D-Formen verwendet (Freiformfldchen). Die Kugelschaftausfuhrungen eignen sich
sowohl zum Schruppen als auch zum Schlichten.

:> * Ballnose cutter, tipped with TC reversible knifes Z=1 or Z=2 for high cutfting performance
and optimised chip removal. Ball nose cutters are primarily used for profile milling of
3D shapes (sculptured surfaces). Ball nose design is suitable for roughing or finishing
operations.

HW Kugelschafifréser Z=1 « TC Ballnose cutter Z=1 m

L1

10 il 100 5 20 1 02 5212.010.100
12 14 100 6 20 1 02 5212.012.100
16 19 110 8 20 1 02 5212.016.110
20 19 110 10 20 1 02 5212.020.110
30 25 110 15 20 2 02 5212.030.110
27 128 15 20 2 02 5212.030.128
40 33 136 20 25 2 02 5212.040.136
60 45 112 30 20 2 02 5212.060.112
80 62 76 40 20 2+2 02 5212.080.076
64 140 40 25 2 02 5212.080.140
Wendemesser/Ersatzieile « Reversible knives/Spare parts m
Dim. PG Art. Nr.
Profilmesser / profile knife RS 12,5x8,25x1,5 02 756.123
Profilmesser / profile knife R6 12,5x9,25x1,5 02 756.132
Profilmesser / profile knife R8 14,5x11,5x1,5 02 756.144
Profilmesser / profile knife R10 19,5x11,5x1,5 02 756.153
Profilmesser / profile knife R15 2x 29.4x129x2,0 02 756.157
Profilmesser / profile knife R15 15,2x25x2,0 02 756.153
Profilmesser / profile knife R20 2x 34,8x17,6x20 02 756.162
Profilmesser / profile knife R30 2x 63,7x19,1x2,0 02 756.164
Profilmesser / profile knife R30 2x 49,6x22,5x20 02 756.172
Profilmesser / profile knife R40 35x29x2,0 02 756.177
Profilmesser / profile knife R40 2x 59,4x26,8x20 02 756.179
Profilmesser / profile knife R40 2x 73x28,6x2,0 02 756.181
Torx Schraube / Torx screw RS M3,5x5 02 705.352
Torx Schraube / Torx screw R6, 8,10, 15 M3,5x6 02 705.350
Torx Schraube / Torx screw R10,20,30 M4x6 02 705.351
Spannkeil / clamping wedge R40 02 707.007.40
Spannkeil / clamping wedge R40 02 707.008.40
Spannkeil / clamping wedge R40 02 707.009.40
Schraube / Screw R40 Méx8 02 705.531
Schraube / Screw R40 M8x12 02 705.541
Schraube / Screw R40 M8x16 02 705.542
SK40 Schrumpffutter / shrink chuck d20 d20 A80 SK40 02 81.020.080.040
SK40 Schrumpffutter / shrink chuck d25 d25 A80 SK40 02 81.025.080.040
HSK63F Schrumpffutter / shrink chuck  d20 d20 A75 HSK63F 02 82.020.075.063
HSK63F Schrumpffutter / shrink chuck  d25 d25 A75 HSK63F 02 81.025.075.063




HW Kugelschafifraser - Festbestiickt ,
TC Ballnose cutter - Tipped L \ ™

* HW-Kugelfréser zum Profilfrdsen unnd Fré&sen von Hohlkehlen. Zum Einsatz auf Handfrésm-
S aschinen oder Oberfr&smaschinen mit/ohne CNC-Steuerung, Sonderfrésmaschinen mit
! Frésspindeln zur Aufnahme von Schaftwerkzeugen. Hartmetallbestlckte AusfUhrung.

» TC-Ballnose cutter for profile milling and cutfing of carvings. For use on portable routers or
overhead routers with/without CNC control, special routers with spindles for shank fools.
@ Tungsten carbide tipped layout.

- HW Kugelschaftfréser Z=1 « TC Ballnose cutter Z=1 m
—
‘ 6 12 3 12 1 02 8115.006.012
8 14 4 12 1 02 8115.008.014
o 10 17 5) 12 1 02 8115.010.017
I
R
D
c
2
k<
@
o)
o
HS Hohlkehlfraser - Massiv
HS Carving bit - Solid! e 3
S * HSS-Hohlkehlschnitzfr&ser zum Kopierfréisen mit groBen Spanabnahmen bei
Bildschnitzarbeiten. Stirn- und umfangschneidend. Massive HSS-Ausfuhrung mit
} & groBer Nachschérfzone.
| * HSS-Carving bit for copy-shaping with large chip removal when carving. Cutting in end
d> grain and on periphery. Solid HSS-layout with large resharpening area.
HS Hohlkehlfréiser Z=2 « HS Carving bit Z=2 m m
Art. Nr. RH Art. Nr. LH
J 1/
= |

02  3415.010.040 3415.010.140
02  3415.012.040 3415.012.140
02  3415.014.040 3415.014.140
02  3415.015.045 3415.015.145
02  3415.018.045 3415.018.145
02  3415.020.045 3415.020.145
02  3415.024.045 3415.024.145

10 40 85 50 1
12 40 85 6.0 1l
14 40 85 7.0 il
15 45 85 75 n
18 45 85 9.0 11
. 20 45 85 10,0 1
24 45 85 12,0 1l

L2

N NN NN NDN




HS Bildschnitzfraser - Massiv
HS Carving bit - Solid

L1

L2

* HSS-Bildschnitzfraser zum Kopierfrésen mit groBen Spanabnahmen bei
Bildschnitzarbeiten. Stirn- und umfangschneidend. Massive AusfGhrung mit
groBer Nachscharfzone.

* HSS-Carving bit for copy-shaping with large chip removal when carving. Cutting in end
grain and on periphery. Solid layout with large resharpening area.

HS Bildschnitzfréiser Z=1 « HS Carving bit Z=1 m

Z PG Art.Nr.RH Art. Nr. LH

3 12 85 1.5 1 1 02 3435.003.012 3435.003.112
4 20 85 20 n 1 02 3435.004.020 3435.004.120
5 30 85 25 1 1 02 3435.005.030 3435.005.130
6 30 85 30 1 1 02 3435.006.030 3435.006.130
8 40 85 40 1l 1 02 3435.008.040 3435.008.140
10 40 85 50 n 1 02 3435.010.040 3435.010.140

HS Pendelschlitzfraser Z=2 - Massiv

HS Mortise bit Z=2 - Solid

o =

L1

L1

* HS-Pendelschlitzfr&ser zum Fréisen ausrissfreier Langsschlitze bei oszillierender Arbeitsbe-
wegung mit stufenweiser Zustellung. FUr Rechts- und Linkslauf geeignet, Werkzeuge an
der Stirnseite nachscharfbar. Nach dem Scharfen Durchmesserkonstant. HSS-AusfUhrung.

* HS-Oscillating slotting cutter to produce tearfree longitudinal slots using oszillating
cutting strokes with stepwise infeed. Suitable for right hand and left hand rotation, tools
resharpenable on narrow side. Diameter constant affer sharpening. Solid HSS-layout.

Schaft 3 12 mm « Shank @ 12 mm [MEC || HS |
D s z PG Art. N,
6 60  12x30 2 02 3475.006.060
8 60  12x30 2 02 3475.008.060
10 60  12x30 4 02 3475.010.060
12 60  12x30 4 02 3475.012.060
14 60  12x30 4 02 3475.014.060
Schaft ¢ 13 mm « Shank ¢ 13 mm m
D L1 s z PG Art. NI,
8 95  13x40 2 02 3475.008.095
10 105 1340 2 02 3475.010.105
12 N5 1340 2 02 3475.012.115

—/




HS Pendelschlitzfraser - Massiv
HS Mortise bit - Solid

T

* HS-Pendelschlitzfréiser zum Fréisen ausrissfreier Langsschlitze bei oszillierender Arbeits-
S bewegung mit stufenweiser Zustellung. FUr Rechts- und Linkslauf geeignet,
Werkzeuge an der Stirnseite nachscharfoar. Nach dem Schérfen Durchmesserkonstant.

Massive HSS-AusfUhrung.

* HS-Oscillating slofting cutter fo produce tear-free longitudinal slots using oszillating cutting
strokes with stepwise infeed. Made from solid high speed steel, Suitable for right hand and
left hand rotation, tools resharpenable on narrow side.

Diameter constant after sharpening.

Schaft 2 13 mm ¢ Shank @ 13 mm

o [ Art. Nr. RH Art. Nr. LH
6 50 90 13 3 02 3485.006.050 3485.006.150
‘ 8 55 95 13 3 02 3485.008.055 3485.008.155
10 65 105 13 3 02 3485.010.065 3485.010.165
12 75 115 13 3 02 3485.012.075 3485.012.175
14 85 125 13 3 02 3485.014.085 3485.014.185
16 90 130 13 3 02 3485.016.090 3485.016.190
D 18 90 130 13 3 02 3485.018.090 3485.018.190
R ——
SP Langlochfrasbohrer - Massiv
SP Slot mortise bit - Solid i —
S * SP-Langlochfrésbohrer zum Frésen von ausrissfreien Langsschlitzen bei stufenweiser
~ " Zustellung. Achsparallele Schneiden mit Spanbrechern flr reduzierte Schnittkr&fte.
Hohe Festigkeit der Werkzeuge durch speziell abgestimmte Warmebehandlung.
Ausfuhrung aus SP-Stahl.
d> * SP-Slot morfise bits for cutting tear-free longitudinal slots with stepwise infeed.
Straight cut with chip breaker for reduced cutting forces. High tool rigidity from
specially adapted heat treatment. SP-steel layout.
Schaft ¢ 13 mm ¢« Shank ¢ 13 mm m m
D L2 L1 S Y4 PG Art. Nr. RH Art. Nr. LH
6 40 120 13 2 02 3535.006.035 3535.006.135
3 7 40 1256 13 2 02 3535.007.035 3535.007.135
8 40 130 13 2 02 3535.008.038 3535.008.138
[/ 9 45 135 13 2 02 3535.009.040 3535.009.140
Tl ] ) 10 45 140 13 2 02 3535.010.042  3535.010.142
n 50 145 13 2 02 3535.011.045 3535.011.145
12 50 150 13 2 02 3535.012.048 3535.012.148
o~
| - 13 55 155 13 2 02 3535.013.050 3535.013.150
14 55 160 13 2 02 3535.014.054  3535.014.154
L 15 60 165 13 2 02 3535.015.057 3535.015.157
! 16 65 170 13 2 02 3535.016.057 3535.016.157
D 18 70 180 13 2 02 3535.018.065 3535.018.165
20 75 185 13 2 02 3535.020.070 3535.020.170
22 75 195 13 2 02 3535.022.070 3535.022.170
« Lieferbar auch mit S=16 mm 24 80 200 13 2 02 3535.024.075  3535.024.175
26 90 210 13 2 02 3535.026.083 3535.026.183

* Also available with S= 16mm




SP Langlochfrasbohrer - Saiz in Holzetui
SP Slot mortise bit - Set in wooden case

PG Art. Nr. RH Art. Nr. LH
6/8/10/12/14/16 13 02 3535.000.013  3535.001.013
6/8/10/12/14/16 16 02 3535.000.016  3535.001.016

HW Hohlkehlfraser mit Anlauflager - Festbestiickt
TC Cove cutter with ball bearing guide - Tipng .

|

* HW-Hohlkehlfr&ser mit Kugellager-Anlaufring zur FUhrung des Werkzeuges am Werkstuck.

S HW-festbestickte Ausfihrung.
8 * TC Covecutter with ball bearing guide for working tool guided along workpiece.
HW-tipped layout.
HW Hohlkehlfréser Z=2 + TC Cove cutter =2 [MAN ] HW |
- 19,1 14,3 51 4.8 6 2 02 8616.019.006
14,3 51 4.8 8 2 02 8616.019.008
9 222 14,3 51 63 6 2 02 8616.022.006
| 14,3 51 63 8 2 02 8616.022.008
&P {%} . R 254 14,3 52 79 6 2 02 8616.025.006
14,3 52 79 8 2 02 8616.025.008
34,9 16,7 55 12,7 6 2 02 8616.035.006
D 16,7 55 12,7 8 2 02 8616.035.008
Ersatzteile « Spare parts
Dim. PG  Ar. Nr
Kugellager « Ball bearing 9,6x3,9x3,1 02 701.051
Schraube « Screw 3/32W 02 705.502
Schlussel « Wrench 5/64" 02 706.162




HW Hohlkehlfraser - Festbestiickt , /
TC Corebox cutter - Tipped ‘ L ¥

* HW-Hohlkehlfré&ser zum Frésen von Hohlkehlen auf Handoberfréismaschinen.

S FUhrung durch Anlaufring oder Anschlag- bzw. Fihrungsschienensystem notwendig.
g HW-bestuckte Ausfuhrung.
» TC-Fluting cutter for cutting flutes on portable routers.
:> Must be guided with separate guide ring or stop unit or guide rail system.
TC-fipped layout.
HW Hohlkehlfréser Z=2 + TC Core box cutter Z=2 [MAN ] HW |
|
8 12 49 4 6 2 02 8615.008.006
12 49 4 8 2 02 8615.008.008
S 10 12 46 5 6 2 02 8615.010.006
12 46 5 8 2 02 8615.010.008
T R 12 14 46 6 6 2 02 8615.012.006
b) 14 46 6 8 2 02 8615.012.008
14 14 46 7 6 2 02 8615.014.006
14 46 7 8 2 02 8615.014.008
16 16 48 8 6 2 02 8615.016.006
16 48 8 8 2 02 8615.016.008
20 16 48 10 6 2 02 8615.020.006
16 48 10 8 2 02 8615.020.008
24 16 48 12 8 2 02 8615.024.008
c
2
o
@
Qo
o
HW Viertelstabfraser - Festbestuckt ,
TC Quarter round cutter - Tipped A ‘

* HW-Viertelstabfr&ser zum Frésen auf Handoberfrsmaschinen. Fihrung durch Anlaufring
S oder Anschlag- bzw. FUhrungsschienensystem notwendig. HW-bestlckte Ausfihrung.

g » TC-Quarterroundcutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate

guide ring or stop unit or guide rail system. TC-fipped layout.

—> HW Viertelstabfréiser Z=2 « TC Quarter round cutter Z=2 [MANT HW |

_ 95 8 430 32 6 2 02  8675.009.006
- 8 430 32 8 2 02  8675.009.008
15 9 405 50 6 2 02  8675.015.006
b, \ 9 405 50 8 2 02  8675.015.008
| 20 9 405 40 6 2 02  8675.020.006
pa | 9 405 40 8 2 02  8675.020.008
\ 22 10 44,0 50 6 2 02  8675.022.006 ©
‘ R 10 44,0 50 8 2 02  8675.022.008 ©
D 24 1 44,0 6,0 6 2 02  8675.024.006
1 44,0 60 8 2 02  8675.024.008
26 12 44,0 7.0 6 2 02  8675.026.006 <
12 44,0 7.0 8 2 02  8675.026.008 ©
28 13 460 8,0 6 2 02  8675.028.006 ©
13 46,0 8,0 8 2 02  8675.028.008 ©
32 15 460 10,0 6 2 02  8675.032.006
15 46,0 10,0 8 2 02  8675.032.008

< Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
© Standard article, short-fime production affer order.




8 676 HW Abrundfraser mit Anlauflager - Festbestuckt
TC Quarter round cutter with ball bearing quii

Tiopeg

* HW-Viertelstabfr&ser mit Kugellager-Anlaufring zur Fihrung des Werkzeuges am Werk-
8 stlck. HW-festbestlckte Ausfuhrung.

* TC Quarter round cutter with ball bearing guide for working tool guided along workpiece.
HW-tipped layout.

=>

\ HW Abrundfréiser Z=2 « TC Rounding over cutter Z=2 m m

4 159 8,0 470 1.6 6 2 02 8676.016.006
8,0 50,0 1.6 8 2 02 8676.016.008
N 19.1 95 50,0 3.2 6 2 02 8676.019.006
95 53,0 3.2 8 2 02 8676.019.008
222 12,7 52,0 48 6 2 02 8676.022.006
12,7 55,5 48 8 2 02 8676.022.008
254 12,7 51,5 6.3 6 2 02 8676.025.006
D 12,7 55,0 6.3 8 2 02 8676.025.008
28,6 13,5 53,0 79 6 2 02 8676.029.006
13,5 56,0 79 8 2 02 8676.029.008
31.8 16,0 55,5 9.5 6 2 02 8676.032.006
16,0 59,0 9.5 8 2 02 8676.032.008
38,1 19.0 58,0 12,7 6 2 02 8676.038.006
19.0 61,0 12,7 8 2 02 8676.038.008
Ersatzteile « Spare parts
Dim. PG Art. Nr.

Kugellager « Ball bearing 9,5x3,1x4,7 02 701.052

Schraube * Screw 1/8W 02 705.501

Schlssel » Wrench 3/32" 02 706.161

8 6 8 5 HW Halbstabfraser - Festbestiickt ‘
TC Halfround cutter - Tipped L

* HW-Halbstabfr&ser zum Frédsen auf Handoberfrédsmaschinen. Fihrung durch Anlaufring

S oder Anschlag- bzw. FUhrungsschienensystem notwendig. HW-bestluckte Ausfuhrung.
8 » TC-Halfround cutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide
ring or stop unit or guide rail system. TC-tipped layout.
| HW Halbstabfréser 2=2 + TC Halfround cutter Z=2 (MAN ] HW |
3
= 4 19.8 19 51 52 6 2 02 8685.020.006
19 51 52 8 2 02 8685.020.008
‘ 23 26 58 6.8 6 2 02 8685.023.006
S o 26 58 6.8 8 2 02 8685.023.008
| —




8 6 8 6 HW Abrundfraser mit Anlauflager - Festbestuckt

TC Rounding cutter with ballbearing guide - Ti@q g

* HW-Abrundfraser mit Kugellager-Anlaufring zur Fihrung des Werkzeuges am Werkstuck.

ring or stop unit or guide rail system. TC-tipped layout.

S HW-festbestlckte AusfUhrung.
8 * TC Rounding cutter with ball bearing guide for working tool guided along workpiece.
HW-tipped layout.
\ HW Abrundfréiser Z=2 « TC Rounding cutter Z=2 m m
| ) L 15,9 79 470 1.6 6 2 02 8686.016.006
79 50,0 1.6 8 2 02 8686.016.008
N 19.1 9.5 50,0 3.2 6 2 02 8686.019.006
‘ 9.5 53,0 3.2 8 2 02 8686.019.008
R 22,2 12,7 52,0 4,8 6 2 02 8686.022.006
& ﬂ@l 12,7 55,5 4.8 8 2 02 8686.022.008
254 12,7 51,5 63 6 2 02 8686.025.006
D 12,7 55,0 6.3 8 2 02 8686.025.008
28,6 13,5 53,0 79 6 2 02 8686.029.006
13,5 56,0 79 8 2 02 8686.029.008
31,8 16,0 55,5 95 6 2 02 8686.032.006
16,0 59,0 9.5 8 2 02 8686.032.008
38,1 19.0 58,0 12,7 6 2 02 8686.038.006
19.0 61,0 12,7 8 2 02 8686.038.008
Ersatzteile * Spare parts
Dim. PG Art. Nr. o
Kugellager « Ball bearing 9.5x3,1x4,7 02 701.053 §
Schraube * Screw 1/8W 02 705.501
SchlUssel » Wrench 3/32" 02 706.161
8 699 HW Griffmuldenfraser - Festbestuckt ‘
, ; . ]
IC Finger grip cutter - Tipped ;
&
S ¢ HW-Griffmuldenfréser zum Frasen auf Handoberfrasmaschinen. Fihrung durch Anlaufring
oder Anschlag- bzw. FUhrungsschienensystem notwendig. HW-bestluckte Ausfuhrung.
!
I g » TC-Fingergrip cutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide
I

=>

HW Griffmuldentréser Z=2 « TC Finger grip cutter Z=2 (MANJ HW |
r \
L
L /£ 191 19 57 48 10 2 02 8699.019.010
o 19 57 48 12 2 02 8699.019.012
R 381 21 5 60 10 2 02 8699.038.010
2 5% 60 12 2 02 8699.038.012
D
&
] Ry 8
7




HW Profilfraser - Festbestiickt
IC Profilecutter - Tipped

-
o
e

b

* HW-Profilfréiser zum Fréisen auf Handoberfrésmaschinen. FUhrung durch Anlaufring oder

S Anschlag- bzw. Fihrungsschienensystem notwendig. HW-bestlckte Ausfuhrung.
* TC-Profilecutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide ring or
stop unit or guide rail system. TC-tipped layourt.
HW Profilfréser Z=2 + TC Profilecutter Z=2 [MAN ] HW |
3
|
21 10 42 4 6 2 02 8175.021.006
1 3 > 10 42 4 8 2 02 8175.021.008
: N 27 13 45 6 6 2 02 8175.027.006
L 13 45 6 8 2 02 8175.027.008
T
D
&> L

8299 HW Profilfraser - Festbestucki 4
] : ' 4
TC Profilecutter - Tipped L \ o
S o HW-Profilfr&ser zum Fréisen auf Handoberfrédsmaschinen. Fuhrung durch Anlaufring oder
Anschlag- bzw. Fihrungsschienensystem notwendig. HW-bestlickte AusfUhrung.
» TC-Profilecutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide ring or
[ stop unit or guide rail system. TC-tipped layout,
HW Profilfréser Z=2 + TC Profilecutter =2 [ HW |
har
27 11,9 52 6 6 2 02 8299.027.006
< ~ 1.9 52 6 8 2 02 8299.027.008
1.9 57 6 12 2 02 8299.027.012 ©

< Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.

< Standard article, short-fime production after order.




HW Profilfraser - Festbestiickt .
TC Profilecutter - Tipped ;

* HW-Profilfréiser zum Fréisen auf Handoberfrésmaschinen. Fihrung durch Anlaufring oder
S Anschlag- bzw. Fihrungsschienensystem notwendig. HW-bestlckte Ausfuhrung.

» TC-Profilecutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide ring or
stop unit or guide rail system. TC-tipped layout.

HW Profilfrdser Z=2 « TC Profilecutter Z=2 m m

R1/R2

! 12,7 10,5 51 2,5/3.5 02 8399.013.006
10,5 51 25/3.5 02 8399.013.008
~ > 19.1 12,7 54 3,7/4.0 02 8399.019.006

02 8399.019.008
02 8399.025.006
02 8399.025.008

12,7 54 3,7/40
254 175 73 5.0/6,3
( 175 73 50/6.3

| il

R3.7

L2

© O o O o O
N NN DN DN N

Oberfrasen

8499 HW Profilfréser - Festbestiickt

: . {
TC Profilecutter - Tipped ; \
S * HW-Profilfr&ser zum Frésen auf Handoberfrdsmaschinen. Fihrung durch Anlaufring oder
Anschlag- bzw. FUhrungsschienensystem notwendig. HW-bestickte AusfUhrung.
» TC-Profilecutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide ring or

stop unit or guide rail system. TC-tipped layout.

=

‘ HW Profilfréser Z=2 « TC Profilecutter Z=2 m m

= 27 13 450 4/4 8 2 02 8499.027.008
) 13 50,0 4/4 10 2 02 8499.027.010 ©
13 55,0 4/4 12 2 02 8499.027.012 ©
33 17 49,0 5/5 8 2 02 8499.033.008
p 9 17 51,5 5/5 10 2 02 8499.033.010 ©
17 56,5 5/5 12 2 02 8499.033.012 ©
€ < Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.

<& Standard article, short-fime production after order.

>

&




HW Profilfraser - Festbestiickit
IC Profilecutter - Tipped

o
o
e

b

* HW-Profilfréiser zum Fréisen auf Handoberfrésmaschinen. FUhrung durch Anlaufring oder
U Anschlag- bzw. Fihrungsschienensystem notwendig. HW-bestlckte Ausfuhrung.

* TC-Profilecutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide ring or
stop unit or guide rail system. TC-tipped layourt.

|
\
HW Profilfréiser Z=2 « TC Profilecutter Z=2 m m
O \
) ‘ L 21 14 46 45 2 02 8599.021.006
\ 14 46 4.5 8 2 02 8599.021.008
o 14 46 45 10 2 02 8599.021.010 ©
2 02 8599.021.012 ©

\_| ’_/ 14 46 45 12

‘ < Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
D <& Standard article, short-fime production after order.

Sz

8799 HW Profilfraser - Festbestiicki
IC Profilecutter - Tipped

o HW-Profilfr&ser zum Frésen auf Handoberfrédsmaschinen. Fuhrung durch Anlaufring oder

Anschlag- bzw. Fihrungsschienensystem notwendig. HW-bestlickte AusfUhrung.
% » TC-Profilecutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide ring or
stop unit or guide rail system. TC-tipped layout,
| =
HW Profilfréser Z=2 « TC Profilecutter Z=2 [ HW |
har \
Wy, \ 33 15 47 4 8 2 02 8799.033.008
15 47 4 10 2 02 8799.033.010 ©
i < Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
< Standard article, short-time production affer order.
T
D




8 899 HW Profilfraser - Festbesticki , |
TC Profilecutter - Tipped L \ 9

* HW-Profilfréiser zum Fréisen auf Handoberfrésmaschinen. Fihrung durch Anlaufring oder

Anschlag- bzw. FUhrungsschienensystem notwendig. HW-bestlckte Ausfuhrung.
|
T » TC-Profilecutter for cutting on portable routers. Must be guided with separate guide ring or
stop unit or guide rail system. TC-tipped layout.
| =
HW Profilfréser Z=2 + TC Profilecutter =2 [MAN ] HW |
par
i \ 88 14 49 75 8 2 02  8899.033.008
14 49 75 10 2 02 8899.033.010 ¢
I
3 < Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
<& Standard article, shortfime production after order.
T
D

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]

8396 HW Profilfrdser mit Anlauflager - Festbestiic |
1C Profilecutter with ball bearing guide - T/p,oe v

-
®
_

* HW-Profilfr&ser mit Kugellager-Anlaufring zur FUhrung des Werkzeuges am Werkstuck.

S HW-festbestlickte AusfUhrung.
» TC Profilecutter with ball bearing guide for working fool guided along workpiece.
TC-tipped layout,
HW Profilfréser Z=2 « TC Profilecutter Z=2 m

= / \ 254 16 57 4,0 6 2 02 8396.025.006
16 57 4,0 8 2 02 8396.025.008
N 34,9 20 60 6,3 6 2 02  8396.035.006
‘ 20 60 6.3 8 2 02  8396.035.008
-
Ersatzteile « Spare parts
Dim. PG  Art Nr.
D
Kugellager * Ball bearing 9,5x3,9x3,1 02 701.051
Schraube ¢ Screw 3/32W 02  705.502
SchlUssel « Wrench 5/64" 02 706.162
g
95
%




8496 HW Profilfraser mit Anlauflager - Festbesﬁick}i |
IC Profilecutter with ball bearing guide - Ti,opeLL 7

-
)
L/

* HW-Profilfréser mit Kugellager-Anlaufring zur Fihrung des Werkzeuges am Werkstuck.

S HW-festbestlckte AusfUhrung.
L—— g » TC Profilecutter with ball bearing guide for working fool guided along workpiece.
TC-tipped layout.
= HW Profilfréser =2 « TC Profilecutfer 2=2 [ HW |
28,6 12,7 51 48 6 2 02 8496.029.006 <
i J 12,7 51 4.8 8 2 02 8496.029.008
34,9 16,9 55 79 6 2 02 8496.035.006 <
b 15,9 55 79 8 2 02  8496.035.008 ©
37,7 18,0 57 10,0 6 2 02 8496.038.006 <
& 18,0 57 10,0 8 2 02 8496.038.008 ©
< Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
D <& Standard article, short-fime production affer order.
Ersatzteile « Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
Kugellager « Ball bearing 12,7x5x4,7 02 701.053
Schraube ¢ Screw 1/8W 02 705.501
Schlussel « Wrench 3/32" 02 706.161

%0

T

8196 HW Profilfrdser mit Anlauflager - Fesibesiiick’_i
TC Profilecutter with ball bearing guide - Tippe;L 5

»
e
_

S * HW-Profilfré&ser mit Kugellager-Anlaufring zur FUhrung des Werkzeuges am Werkstlck.
g HW-festbestlickte AusfUhrung.

» TC Profilecutter with ball bearing guide for working fool guided along workpiece.

[ TC-tipped layout.

‘ HW Profilfréiser Z=2 « TC Profilecutter Z=2 m m

= 254 15,9 54 4,0 6 2 02 8196.025.006
\ 15,9 54 4,0 8 2 02 8196.025.008
349 20,0 57 6,3 6 2 02 8196.035.006
o~
‘ - 20,0 57 6.3 8 2 02 8196.035.008
Q} ﬂ} Ersatzteile * Spare parts
Dim. PG Art. Nr.

D Kugellager « Ball bearing 9,5x3,9x3,1 02 701.051

Schraube * Screw 3/32W 02 705.502

SchlUssel » Wrench 5/64" 02 706.162

&

£




HW Profilfraser mit Anlauflager - Fesibestiick’i
1C Profilecutter with ball bearing guide - Tip,oeLL g

-
)
4

S * HW-Profilfréser mit Kugellager-Anlaufring zur Fihrung des Werkzeuges am Werkstuck.

HW-festbestlckte AusfUhrung.
g » TC Profilecutter with ball bearing guide for working fool guided along workpiece.
TC-tipped layout.

HW Profilfrser Z=2 « TC Profilecutter Z=2 m m

har ~ >~ 34,9 13;5 58 4,0 6 2 02 8896.035.006
13,5 53 40 8 2 02 8896.035.008
o 41,3 19.1 68 6.3 6 2 02 8896.041.006
‘ 191 68 6.3 8 2 02 8896.041.008
¢ | @ Ersatzteile « Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
D
Kugellager * Ball bearing 12,7x5x4,7 02 701.053
Schraube ¢ Screw 1/8W 02 705.501
SchlUssel « Wrench 3/32" 02 706.161
A
S

&

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]

8796 HW Profilfraser mit Anlauflager - Fesibesﬂick’_i |
TC Profilecutter with ball bearing guide - Tippe;L '

-
.
_

* HW-Profilfréser mit Kugellager-Anlaufring zur FUhrung des Werkzeuges am Werkstuck.

HW-festbestlickte AusfUhrung.
3 » TC Profilecutter with ball bearing guide for working fool guided along workpiece.
TC-tipped layout,
‘ HW Profilfréiser Z=2 « TC Profilecutter Z=2 m m
= ) L 34,9 13,5 53 4,0 6 2 02 8796.035.006
13,5 53 4,0 8 2 02 8796.035.008
~ 41,3 19.1 68 6.3 6 2 02 8796.041.006
‘ 191 68 63 8 2 02 8796.041.008
D | P Ersatzteile ¢ Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
D Kugellager « Ball bearing 9.5x3,1x4,7 02 701.052
Schraube ¢ Screw 1/8W 02 705.501
Schlussel « Wrench 3/32" 02 706.161
&
© 4
t4




HW Nutfraser - Festbestiickt
TC Grooving cutter - Tipped

b

o HW-Nutfré&ser mit Flachzahn zum Aufstecken auf Aufnahmedorn.

HW-bestlckte AusfUhrung fur Handvorschub.
* Grooving cufter with square tooth for working on on arbor.
d> TC-tipped layout for manual feed,
|
— O — HW Nutfréiser Z=2 « TC Grooving cutter Z=2 [ HW |
40 1.5 8 2 02 8434.040.002
2,0 8 2 02 8434.040.102
25 8 2 02 8434.040.003
77 IR = 30 8 2 02  8434.040.103
d 40 8 2 02 8434.040.004
D 1
HW Nutfrdser Z=3 « TC Grooving cutter Z=3 m
47,6 1.5 8 3 02 8434.048.002
20 8 3 02 8434.048.102
25 8 3 02 8434.048.003
30 8 3 02 8434.048.103
| 35 8 3 02 8434.048.004
f’\ 40 8 3 02 8434.048.104
U/ 5.0 8 3 02 8434.048.005
6,0 8 3 02 8434.048.006
78
d
d




Aufnahmedorn fiir Art 8434 .
Arbor for grooving cutter Art, 8434 ; \

* Aufnahmedorn zum Aufstecken von Nutfrésern und Zwischenringen. Mit Kugellager zur
Typ 1 * Type 1 S FUhrung des Werkzeuges am Werkstlck. Ohne Kugellager zur Fihrung durch Anlaufring
oder Anschlag- bzw. FUhrungsschienensystem.

* Arbor for grooving cutter and spacers. With ball bearing guide for working fool guided
along workpiece. Without ball bearing fo be guided with separate guide ring or stop unit
or guide rail system.

- : Aufnahmedorn « Arbor for grooving MAN
=< di ) Ll s PG AM.Nr
C—-——I N I T ]
Co—-—OJxr—== 7] Typ 1 ohne Anlauflager * Type 1 without ball bearing
N 8 25 66 6 02 3033.008.025
\[ [ ]’ 25 66 8 02 3033.008.125
= 8 38 79 6 02 3033.008.038
d 38 79 8 02 3033.008.138
= Lieferung inkl. Zwischenringsatz * Supplied with spacers
Typ 2 mit Anlauflager  Type 2 with ball bearing
8 25 66 6 02 3033.008.225
25 66 8 02 3033.008.325
Typ 2 * Type 2 S 8 38 79 6 02 3033.008.238
‘ 38 79 8 02 3033.008.338
I Lieferung inkl. Zwischenringsatz * Supplied with spacers
| c
2
[ k<
Ersatzteile « Spare parts MAN §
— Dim. PG Art. Nr.
= =<1
[ E——— % == Kugellager * Ball bearing 22x7%8 02 701.055
C—= Ii e Sechskantmutter « Nut M8 02 705.900.08
{B {il 3 Zwischenringe *Spacers
[ 16x0,1x8 02 703.150.08
‘ 16%0,4x8 02  703.151.08
d 16x0,5x8 02 703.152.08
16x1x8 02 703.153.08
16x3x8 02 703.154.08
16x6x8 02 703.155.08




HW Multi-Ziernutprofilfraser - Wechselmesser
TC Multi-Profilecutter - Reversible knife |

S * WP-Profiimesserkopf mit Schaft fur WP-Profimesser. Profilierter Tragkorper. Die Profilierung
U der Messer erfolgt nach Vorgabe. Fur Wendemesser mit einer Schneidkante.

* TC- Profile cufterhead with shank for TC-profileknifes. Profiled fool body.
Profiling of blank knives as required. For profileknifes with one cutting edge.

=

HW ZiernutprofilfrGser Z=1 « TC Multi profilecutter Z=1 m m
i
17 85 27 8 1 02 5839.017.009
85 27 10 1 02 5839.017.109
bt 8.5 27 12 1 02 5839.017.209
* Ohne Wendemesser ¢ Knives not included
A
\
D Wechselmesser/Ersatzteile * Reversible knives/Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
Wechselmesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5* 02 754.102
|:| P1 12x12x1,5 02 767.301
« Profilier Zone (1:1) P2 12x12x1,5 02 767.302
* Available area for profiling (1:1) P3 12x12x1,5 02 767.303
P4 12x12x1,5 02 767.304
‘ P5 12x12x1,5 02 767.305
Schraube « Screw M3,5x6 02 705.350
Torx Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302

* Wendemesser ohne Profil » Not profiled

70° 70° 92
12 12

8.3
max

12

R4 N




HW Abrund-Faseschafifraser - Wechselmess, r
TC Rounding-Bevellingshankcutter - Reversible Knife

@S » WP-Oberfraser zum beidseitigen Abrunden oder Anfasen von Werksttckkanten.
8 Schafffréser-Grundkorper geeignet fUr alle Standard-Radius/Fasemesser von R=1 bis

R=6mm/45°. 50mm maximale Werkstuckstarke zum beidseitig Abrunden bzw. Anfasen.

» TC-Router cutter with reversible cutter for bevelling or chamfering of workpiece edges.
| :> Toolbody of shankcutter suitable for standard-radius/chamferknifes.
50mm maximal thickness of workpiece, fo round/chamfer both edges.

13

| HW Abrund / Fasefrdser Z=2 « TC Rounding / Chamferingcutter Z=2 m m
PG Ari Nr.

L1

40 16 120 60 1-6/45° 16 02  4295.040.016

Ersatzteile * Spare parts

R Dim. PG  Ari Nr.
3

2x R=1 1 16x17,6x2,0 02 765.100
2x R=2 2 16x17,6x2,0 02 765.101
2x R=3 8 16x17,5x2,0 02 765.102
2x R=4 4 16x17,6x2,0 02 765.103
2x R=5 5 16x17,5x2,0 02 765.104
2x R=6 6 16x17,6x2,0 02 765.105
2x 45° 7x45°  16x17,5x2,0 02 765.501
Torx-Schraube M3.,5x8 02 705.350

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]




HW Abrund- Fase- Fliigefréser - Wechselmesser %; g
IC Bevelling- Rounding- Jointingcutter - /?everSIh knife 5 ,

S * WP-Abrund-Fugeschaftfréser zum beidseitfgen Abunden oder Anfasen. Zwei
8 verschiebbare HW-Wechselmesser zur Einstellung der Holzstérke. Zwei verschiedene

Typ 1
Type 1

Tragkoérper fur verschiedene Abrund- oder Fasemesser vom Typ P1 oder P2.

{ :> » TC-Rounding or bevellingshankcutter for rounding or bevelling on both sides. Tool body

with two inferchangeable HW knives, movable towards each other, optionally for rounding
or bevelling applications. In the same fool body, type P1 or P2, either rounding knives or
45° bevelling knives can be used alternatively.

\
HW Fiige-Abrundfrdser Z=1+1 « TC Jointing-Rounding-cutter Z=1+1 m m

L1

[
,7[\ J 1 28-34 20 13 20 1+1 02  4815.020.020
28-34 20 13 25 1+1 02  4815.020.025
2 49-57 35 150 25 1+1 02  4815.035.025

TR
—

L2
BN
o] 5b

—

Wechselmesser/Ersatzteile * Reversible knives/Spare parts

Dmax R Dim. PG At Nr.
Wechselmesser Typ 1 3 40x17,2x2,2 SUP 02 788.101
Reversible knife type 1 INF 02 788.102
Typ 2 4 40x18,2x2,2 SUP 02 788.103
Tvpe 2 INF 02 788.104
5 40x19,2x2,2 SUP 02 788.105
~ INF 02  788.106
L R 6 40x202x22 SUP 02  788.107
) \ \@/ INF 02 788.108
@ 45° 40x20,2x2,2  SUP 02 788.109
é INF 02 788.110
o | Wechselmesser Typ 2 6 50x20,3x22  SUP 02 788.111
N Reversible knife type 2 INF 02 788.112
r i T 8 50x22,3x22  SUP 02 788.113
D INF 02 788.114
Dmax 10 50x24,3x2,2 SUP 02 788.115
INF 02 788.116
45° 50x24,3x2,2 SUP 02 788.117
INF 02 788.118
Schraube ¢ Screw M4x6 02 705.351
Torx SchlUssel » Torx wrench T15 02 706.302
x

3 : 2

» ~ g

- " .

35-56
56 max
22-43




HW Profilschaftfraser - Rickenverzahnt ’_
HS/TC Profileshankcuftter - Serrated ;

« Profilschaftfréser, rickenverzahnt zum Frésen verschiedener Profile.
- - Hochgenaue Messerspannung durch rickenverzahnte Messer. GroBe Auswahl
verschiedener Schneidstoffe fur optimale Anpassung an den WerkstUckstoff.

back knives. Wide selection of different cutting materials for optimum choice with regard

i
8 » Serrated back Profileshankcutter for different profiles. High-precision clamped serrated
! to the workpiece material.

HS/HW Profilschaftfréser Z=2 * HS/TC Profileshankcutter Z=2 m m

L1

63 40 110 20 2 02  2215.040.020
40 110 25 2 02  2215.040.025
63 60 120 20 2 02 2215.060.020
g 60 120 25 2 02  2215.060.025
Ersatzteile * Spare parts
' Dim. PG Art. Nr.
D63 . )
- - Ruckenverzahntes HS Blankett » Backserrated HS blank knife
40x40x6,0 02 774.040.40
40x50x6,0 02  774.040.51
40x60x6,0 02  774.040.06
60x40x6,0 02 774.060.40
60x50x6,0 02  774.060.51
60x60x6,0 02 774.060.06
Spannkeil « Clamping wedge
\ 40 02 707.524.40
' 60 02  707.524.60
Schraube ¢ screw
M8x16 02 705.542

HW Stirn-Profilschaftfrdser - Wechselmesser ’,
TC Front-Profilecutter - Reversible knife :

* WP-Profilschaftfréser mit Schaft fur stirnprofilierte Blanketts. Profilierter Tragkdrper.

5 Die Profilierung der Blanketts erfolgt nach Vorgabe. FUr Wendemesser mit zwei
i Schneidkanten.
I » TC-Profile cutterhead with shank for faceprofiles blank knives. Profiled fool body. Profiling
:> of blank knives as required. For profileknifes with two cutfing edges.
HW Stirn-Profilschaftfréser Z=2 « TC Fronft profilecutter Z=2 m m
]
20 9 74 12 2 4935.020.009
9 89 20 2 4935.020.109
* Ohne Wechselmesser ¢ Knives not included
[ Wechselmesser/Ersatzteile * Reversible knives/Spare parts
b w
|
D Wechselmesser * Reversible knife 24,7x12x1,6* 750.103
~ Schraube * Screw M4x6 705.351
/ T Torx SchiUssel * Torx wrench T15 706.302

/ * Messer ohne Profil » * Not profiled

el

« Profilier Zone (1:1) * Available area for profiling (1:1)  Profilbeispiele « Example of profiles




TC Front-Profilecutter - Reversible knife

HW Stirn-Profilschaftfraser - Wechselmesser L ﬂ :
i ] A 4

S * WP-Profilschaftfr&ser mit Schaft fur stirnprofilierte Blanketts. Profilierter Tragkdrper.
Die Profilierung der Blanketts erfolgt nach Vorgabe. FUr Wendemesser mit zwei
Schneidkanten. Als Set im Holzetui mit 12 verschiedenen Stirnfrasprofilen lieferbar.

Profiling of blank knives as required. For profileknifes with ftwo cutfing edges.

|
{ g » TC-Profile cutterhead with shank for faceprofiles blank knives. Profiled tool body.
\

As set in wooden case with 12 different facecutting profiles avilable.

HW Stirn-ProfilschaftfrGser Z=1 « TC Front profilecutter Z=1 m m

- 23 8 69 12 1 02 4915.023.008
8 105 20 1 02 4915.023.108
* Ohne Wendemesser ¢ Knives not included
Satz mit Schaftfréser und Profilmesser ¢ Set with cutterhead and knife 02 4915.000.012 ¢
02 4915.000.020 <
Nﬁ@ ‘ < Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
—I <& Standard article, short-fime production affer order.
% Ersatzteile * Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
« Zur Aufnahme einer HW-Profi-Wendeplatte, Wendemesser * Reversible knife 20x12x1,5* 02 750.102
beidseitig profiliert, mehrfach nachschérfoar P1 20x12x1,5 02 7617.401
P2 20x12x1,5 02 767.402
« Cutterhead with reversible knife, profiled on P3 20x12x1,5 02 767.403
both sides with possibility of reground several P4 20x12x1.5 02 767.404
times (depending on profile depth) ) 20x12x1,5 02 767.405
P6 20x12x1,5 02 767.406
P7 20x12x1,5 02 767.407
P8 20x12x1,5 02 767.408
P9 20x12x1,5 02 767.409
Schraube ¢ Screw M3,5x6 02 705.350
Torx Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302

* Messer ohne Profil « * Not profiled

23
3

&0 « Profilier Zone (1:1)
* Available area for profiling (1:1)

4915.000.012 Satz bestehend aus 1 St. Schaft-frGser
mit @ Profilmessern und Schlussel in Holzkiste

2

4915.000.012 Set composed by 1 cutterhead, 1 of
each knife (P1 fo P9) and 1 forx wrench in wooden

box

N
¢

&

gid




HW Multi-Profilschaftfraser Typ B - Wechselmesser
TC Multi-Profilecutter Type B - Reversible knife

S * Uni-Profilmesserkopf Z=2 zum Frésen von Ziernuten, Innenprofilen sowie kombinierten
AuBen- und Innenprofilen. Messerkopf fur HW-Profilwechselmesser mit Stltzplatte.
Ein Messer zentrumschneidend ausgefuhrt. FUr unterschiedliche Profile in einem
Tragkdrper. Sonderprofile auf Wunsch in Blankett und Stufzplatte einschleifoar.

|

i

[

‘ * Universal profile cutterhead Z=2 for cutting decorative grooves, internal profiles and
combined external and internal profiles.Cutterhead for profiled TC-knifes with back

I suppert. One knife to centre-cutting design. Different profiles in one tool body. Special

‘ profiles can be ground info blank knives and backing plates upon request.

[

\

[

g<)(=

Jr]
HW Multi-ProfilschaftfrGser Z=2 « TC Multi-Profile cutter Z=2 m m
PG  Art Nr.
@ @ 58 14 20 2 02  4945.058.014
" < 14 25 2 02  4945.058.114
} * Ohne Wendemesser und Stutzplatten « Knives and back support not included
D
Wendemesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parts
Dim. PG Art. Nr.
Wendemesser ¢ Reversible knife 30x25x1,5* 02  769.601
Stutzplatte * Back support 02 710.101
Spannkeil ¢ Clamping wedge 02 707.800
Gewindestift » Screw Méx12 02  705.533
Torx SchlUssel * Torx wrench SW3 02 706.103 c
(7]
* Messer ohne Profil  * Not profiled 3
5
o)
(o]
max. 58
b
3
£
 Profilier Zone (1:1) * Profilbeispiele * Example of profiles

* Available area for profiling (1:1)




HW Mulii-Profilschafifraser Typ A - Wechselmesser g/’ '
TC Multi-Profilecutter Typ A - Reversible knife L 'y |

* WP-Profilmesserkopf mit Schaft fur Blanketts. Profilierter Tragkdrper.

3 Die Profilierung der Blanketts erfolgt nach Vorgabe.
Fur Wendemesser mit 1 Schneidkante.
Der Grundkdrper wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
* TC- Profile cufterhead with shank for blank knives. Profiled tool bodly.
Profiling of blank knives as required. For profileknifes with one cutting edge.
:> The steel body is manufactured according to the profile shape.
HW Multi-Profilschaftfréser Z=2 « TC Multi-profilecutter Z=2 m m
3
1 38 20 20 2 02 4975.038.020
] 2 25 20 2 02 4975.038.025
3 48 25 20 2 02 4975.048.025
| 4 30 20 2 02 4975.048.030
5 68 30 20 2 02 4975.068.030
6 40 20 2 02 4975.068.040
D » Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.

» Standard article, short-time production after order.

7 ° @Y P ®

 Profilier Zone (1:1)

* Available area for profiling (1:1)

max $38

max $48

max $68

® ® @@%

max $38

max $48

max #68

* Profilbeispiele * Example of profiles { %% }




TC Multi-Profilecutter Type D - Reversible knife

HW Multi-Profilschaftfraser Typ D - Wechselmesser %‘

* WP-Profilmesserkopf mit Schaft fur Blanketts. Profilierter Tragkdrper.

S Die Profilierung der Blanketts erfolgt nach Vorgabe.
) Far Wendemesser mit 1 Schneidkante.
| Der Grundkdrper wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
: g « TC- Profile cutterhead with shank for blank knives. Profiled tool bodly.
Profiling of blank knives as required. For profileknifes with one cufting edge.
d> The steel body is manufactured according fo the profile shape
HW Multi-Profilschaftfréser Z=2 « TC Multi-profilecutter Z=2 m m
4
62 30 20 2 02 4985.062.030
[ 72 30 25 2 02 4985.072.030
62 40 20 2 02 4985.062.040
b 72 40 25 2 02  4985.072.040
I
‘ « Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
I
» Standard arficle, short-time production after order.
D

] @) @
v/

 Profilier Zone (1:1)

* Available area for profiling (1:1) @%

min #35 min 835

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]

®
®

min 35 min 35

* Profilbeispiele « Example of profiles

p

=

K
€




HW Multi-Profilschaftfraser Typ C - Wechselmesser
TC Multi-Profilecutter fype C - Reversible knife

* WP-Profilmesserkopf Z=2 zum Frésen von Profilen. FUr unterschiedliche Profile mit max.
S 20 mm Profiltiefe. Messerkopf fur HW-Profilwechselmesser mit Stltzplatte.
3 bis 4 mal nachschdérfoar.

» TC-Profile cutterhead Z=2 for profiles with max. 20 mm profile depth.
Cutterhead for profiled TC-knifes with back support. Different profiles in one tool body.
Special profiles can be ground info blank knives and backing plates upon request.
Resharpenable 3 to 4 times.

g<)(=

- HW Multi-ProfilschaftfrGser Z=2 « TC Multi-profilecutter Z=2 [EE! m
—
o ©
90 40 25 2 02 9115.090.040
3 100 60 25 2 02 9115.100.060
' Ohne Wechselmesser und Stutzplatten ¢ Knives and back support not included
— ‘ —
D
Wechselmesser/Ersatzteile * Reversible knives/Spare parts
D Dim. Art. Nr.
Wechselmesser ¢ Reversible knife 90 40x35x2 02 769.204
L
,/A 100 60x40x2 02 769.209
* Profilier Zone (1:1) Stlitzplatte » Back support 90 38x31x3,8 02 710.210
* Available area for profiling (1:1) 100 58x36x3,8 02 710.222
Spannkeil * Clamping wedge 90 02 707.801
100 02 707.802
Gewindestift » Screw M8x16 02 705.542
T-Schlussel » T-wrench SwW4 02 706.104

Y

D 90 D 100




HW Multi-Profilschaftfraser Typ E - Wechselmesser
TC Multi-Profilecutter type E - Reversible knife

S * WP-Profimesserkopf Z=2 zum Fréisen von Profilen. Fur unterschiedliche Profile mit max.
20 mm Profiltiefe. Messerkopf fur HW-Profilwechselmesser mit Stltzplatte.
3 bis 4 mal nachschdarfoar.

Cutterhead for profiled TC-knifes with back support. Different profiles in one tool body.

g » TC-Profile cutterhead Z=2 for profiles with max. 20 mm profile depth.
:> Special profiles can be ground into blank knives and backing plates upon request.

Resharpenable 3 to 4 times.

par
T HW Multi-Profilschaftfréser Z=2 « TC Multi-profilecutter Z=2 m
PG  Art. Nr
N
90 40 25 2 02 9175.090.040
=3 = ¢ Ohne Wechselmesser und Stutzplatten ¢ Knives and back support not included

Il
|
|
o T 9
(O} i @ 100 60 25 2 02  9175.100.060
= : =
D

Wechselmesser/Ersatzteile * Reversible knives/Spare parts

L Wechselmesser ¢ Reversible knife 90 40x35x2 02 769.204
0

100 60x40x2 02 769.209
* Profilier Zone (1:1)

Ava » StUtzplatte  Back support 90 38x31x3.8 02 710.210
* Available area for profiling (1:1) 100 58x36x3.8 02 710.222 )
Spannkeil « Clamping wedge 90 02 707.801 g
100 02 707.802 =
Gewindestift » Screw M8x16 02 705.542 8

T-SchlUssel ¢ T-wrench SW4 02 706.104

y

40

D 90 D 100




Herstellungsbeispiel einer Tiirprofilierung am CNC Bearbeitun ’
Production example of a profiled door with a @L-mac‘ , “:

@ ﬁ Art. 4985
=

www.pro-lock.de




HW Abplait- Profilschafifraser - Wechselmesser /
TC Profilecutter for panel raising - Reversible kr')h \ &

5 * WP-Abplattmesserkopf Z=2 zum Fré&isen von Abplattprofilen. Fur unferschiedliche Profile.
g Messerkopf fur HW-Profilwechselmesser mit StUfzplatte. 3 bis 4 mal nachscharfbar.

|

\ * TC-Panel raising cutterhead Z=2 for panel raising profiles with. Cutterhead for profiled
| TC-knifes with back support. Different profiles in one tool body. Special profiles can be
‘ :> ground into blank knives and backing plates upon request, esharpenable 3 to 4 times.
I

|

I

HW Abplattfréser Z=2 « TC Profile panel raising cutter Z=2 m

Ptmax S PG

1 100 20/30 39 20 2 02 4215.100.020 <~
@ 2 120 20/30 49 25 2 02 4215.120.020 <
130 20/30 54 25 2 02 4215.130.020 <
| Pt max < Serienartikel, kurzfristige Fertigung bei Bestellung.
D <& Standard article, shortfime production after order.
Wechselmesser/Ersatzieile * Reversible knives/Spare parits
i Dim. PG AN
I
Bundigfréiser ¢ Jointing cutter @22x12 S=8 02 4215.022.012
@ Ersatzteile fiir Bindigfrdser * Spare parts for jointing cutter
Wechselmesser ¢ Reversible knife 12x12x1,5 02 754.102
Schraube * Screw M4x6 02 705.351
Torx SchlUssel * Torx wrench T15 02 706.302

* BUndigfréser ¢ Square frimming cutter

* Der Grundkérper wird dem jeweiligen Messerprofil ©O)
individuell angepasst

c
(7]
]
Eel
-
H
[
o)
(o]

* The steel body is manufactured according fo the

profile shape.

$22

 Profilier Zone (1:1) @
* Available area for profiling (1:1)

$22

$22

* Profilbeispiele * Example of profiles




HW Profil- und Konterprofilfraser fir Mébeltiiren - Wechse
TC Profile- and Counterprofile cutterset for furniture Mr_s - Rever.

* WP- Profilmesserkopfsatz fUr Rahmenturen.
Zum Fr&sen von Profil und Konterprofil an Massivholz-RahmentUren im Mdbelbau.
3 Einzelwerkzeuge mit 2 Profilvarianten fur profilierte Rahmenturen.
Auswahl Frésdorn bzw. Werkzeugaufnahme je nach Anwendung.

I For profiles and counter profiles in solid wood framed doors in cabinetry.3 tools with 2

|
] c:$>
%mos ; » TC-Profile cutterset for door frames.
|
‘ F{j: ) profiles for profiles door frames. Selction of arbor depends on application.
| /}
‘ t HW Konterprofilfréser Z=2 « TC Counterprofile cutter Z=2 m
| N, §§ '
L == : J 1 P2 106 30 20 2 02 4275.106.030 «
% U P7 106 30 20 2 02  4275.106.130
2 P2 106 20 20 2 02 4275.106.020 4
#60 P7 106 20 20 2 02  4275.106.120
3 106 12 20 2 2 02 4275.106.012

4 Ausfuhrung mit Leichtmetall-Grundkdrper @ Light alloy body

; Ersatzteile * Spare parts
L Nr. Dim. PG Art. Nr.
| )
%;O; [ - Wechselmesser ¢ Reversible knife 1 30x30x2 (P2) 02 790.101
[ } 1 30x30x2 (P7) 02 790.103
‘ @ — \I 2 25x20x2 (P2) 02 790.104
‘ 2 25x20x2 (P7) 02 790.106
‘ @ S 12x12x1,5 02 754.102
[& ‘ Schraube ¢ Screw M4x9 02 705.354
‘ / \ Vorschneider ¢ Spur 3 14x14x2 02 750.111
L: ® \l J Spannschraube ¢ Screw M5x8 02 705.422
! : Torx Schlussel * Torx wrench T15 02 706.302
%,,,J
#80
1T L.
5 TN

— | O

N ]

[=}]

) g

13

20-23
10
7
%




HW CNC-Fensterwerkzeuge B
TC Cuttersets for window production on CNQ“L ~ “;

T \ | ..
. A
{¢ || - ‘ v EI; " Werkzeuge zur Fensterherstellung fur alle Bearbeitungsmaschinen
] - iﬁ (manueller oder mechanischer Vorschub). Hergestellt konform zur
tessessns et Norm DIN EN-847-1.
| » - S Window fooling for all types of machinery (hand or mechanical feed),
i ‘n ] designed according fo the European standard EN 847-1.
i 5 B 1 Tools for CNC machines with all types of shanks for the production of
‘ = windows.
J— *\‘:f:‘i

Unteresligebolz Fligekfonterprfi
I8 Glsetenproierung WIBKonteproflieung

=
] LE ]
1 =
= |
ObeesBendmehlz
UneesSendahmenhoz
W huenprofeng T8 Dopeltprofrng
Tt
‘ =
|
‘ =
i 4
[ =
5 ] ' @
a
:ﬁ?: o]
=
Plose onterpo lgeHorteproi 3
Wskonteprolenng Wik onerprofienng 8




Notizen
Notes




